ADVANCED MACHINING

2035 757y HBEHIOY

N _-_... |




61—F—EL BEYI T ARG S eI TR

ALZABBEEA. Ay Pk - BATR

YR TEE RGNy FRBKEI25—T8

PAtRMEAE, KB Ay PR R—-) VTN —

BER(EE)RRIOWVWT:

o IZER(=T 7 TV VEEEE) I HBEICKY BTN
EBBENTEVETDOTTTE T IV FENT
BATEEMICOVTIE B EENBBEETEL,

%



A-—IGRAARDIT—F—FEL, SRIMET-BATE

NERF TR PDAREENTIATIR

BLED4AD—F—EWN R IT7 Y RSy2 TS0 9F T

VEIRERROSHEMTAF Y7

T-CL

BRI TRENZR O #ifc R R BAF YT

ADRPDVANCED PARTING




ADPVANCELD MACHINING

R/PMITEO8HSDAY PR —<—

7 TaeguTe onessre
T LTI =




I TANG

T4 FIVIARDOSHEBERO Y2 —

REGSIVTARRDEI25—NLIVIE

SIAIONt S 2y Fv 7 EAOMASSH REMIATE

ADVANCED MACHINING







'®'Taeg Tec

Mrmber IMC Grayp

+

S T4t S e T &



N WinSreeD
TNMV

*H . =BRFvT

r—js RS IC T_f;fémm) RE

21 12,5 9 0.8
BWT® FWT® C¥D ;l - T A b PDI-71>7
W | D WLWLWLWwLWLWwLWwLWo o O O
7 o NIEREERERE B HH B
(mm) |(mmirev)| (mm) |(mmrev)|F EEEEFEEEEEEEE

TNMV 210908-BM | 0.7-2.0 |0.60-1.20| 0.5-3.5 |0.20-0.60 ° o

TNMV 210908-BS | 0.7-2.0 |0.60-1.20| 1.0-3.5 |0.20-0.40 . .
> OBWT: &#HEMT o AR

> OFWT: gl EMT




N
TTONR/L TTQNR/L-TB

TNMVFy 7RTRIVE—

WiNSFEeD

LH

1l

HBH] ([l
7 &G 1/8

HF

WF
LF s LF ”‘
TTOQNR-TB  COOLSURST
~FiE(mm) .
] AN Y|
L& H HF B LF LH WF HBH BaFV7
TTQNR/L 2525 M2109 25 25 25 150 32 32 - | TNMV 2109...
3232 P2109 32 32 32 170 32 40 -
| TTQNR/L 2525 M2109-TB| 25 25 25 150 32 32 7
3232 P2109-TB | 32 32 32 170 32 40
&85 .
ﬂ» 3.5 max. 2 L
FWT®@ BWT(®
FWT(2)T ‘ :
BWT(‘)l
2 max.
A EAEHIMNI
» OBWT: ¥ EMT
> QFWT: B EMT
EBIIII
9507 |97 TAR))a=| ATV PN Y LAY 1— L>F
VP |
..2109 DLM 44T-NV| DLS5 DSP5 |TSTV210510|TS 35083I/HG| L-W 4 T10
..2109-TB |DLM4.4T-NV| DLS5 DSP5 |TSTV210510|TS 35083I/HG| L-W 4 T10




>

U TaeguTec

AL ABHEER
vy Ragia RS

BLETAYFZE BEI—57 M =AEsS5>7E SREAVEF
GA99FIVY BLEELEE LiIs—h)—




N
QE1 SDJCR

NEhEEINTAAYF

H1§ v

OAH
< , =

OAW _
v FE §
93°
LH 12
TIAR WE ~FiE(mm)

WEAS ~ Mz AN W
OAH LH OAW W F | &e¥v¥7 | Baiv7
93° QE1 SDJCR 11 162 220 162 60 7.0 | QE1S12N-TB | DC... 1173...
QE1 S16R-TB

QE1 SDJCR-TB

NERERIIMIAANY R (BEY—F7 PRI

OAH

OAW

E(mm) A n A
OAH LH OAW W F | @8¥v¥y | @aivy
93° QE1 SDJCR11-TB| 162 220 200 60 7.0 | QE1S12N-TB |DC... 11T3...
QE1 S16R-TB
EBHH
AJ)1— =171y hk L>F
wE &S /3 S
QE1 SDJCR SO 350801 - 15
QE1 SDJCR-TB S0 350801 S-CU-TB T15




QE1 SDJNR

NETERIMTANY R

WiNSFEeD

OAH

OAW _
| FY
93°
LH 12
R & (mm) CRAS s
o] A ~ AT
AR BE OAH LH OAW Hi F Ba Yy @u}/j
93° QE1 SDJNR 0803 | 162 220 162 6.0 7.0 | QE1S12N-TB | DN... 0803...
QE1 S16R-TB | &Aoo romn
-—Lu, SDJNR1305 | 162 220 162 6.0 70 | QE1S12N-TB | DN... 1305...
2o QE1S16R-TB | =amorwen
g
NZEEIMIANY R (BEI—5 > M)
OAH
OAW
COOL[URST
R SFiE(mm) A .
ol A3 ~ A
YA B OAH  LH OAW F BEYY Y BEFVT
93° QE1 SDJNR 0803-TB| 162 220 162 6.0 70 | QE1S12N-TB |DN... 0803...
QE1 S16R-TB | #AmoigTumn
SDJNR 1305-TB| 162 220 200 6.0 70 | QE1S12N-TB |DN... 1305...
QE1 S16R-TB | &Anes van
EBHH
AY)a— g—=) 1= yhk LF
BE @
& %, A
QE1 SDJNR 0803 TS 25D060/HG-P - T7P
QE1 SDJNR 0803-TB | TS 25D060/HG-P S-CU-TB T7P
QE1 SDJNR 1305 TS 40G110l - T15
QE1 SDJNR 1305-TB | TS 40G110l S-CU-TB T15




N
QE1 SVJBR

NETERIMTANY R

WiNSFEeD

OAW . - i
ﬂ ‘
R & (mm) FRAS o s
o] A3 AT
AR BE OAH LH OAW Hi F BWEVY Y Jﬁl:l?’/j
93° QE1 SVJBR 11 162 220 162 6.0 70 | QE1S12N-TB | VB... 1103..

1 QE1 S16R-TB

1
NZEEIMIANY R (BEI—5 > M)

OAH
OAW
COOL[URST
. ~FiE(mm) Ao .
bl S A
YA BE OAH LH  OAW F WEYYYY | BETFYS
93° QE1 SVJBR 11-TB 162 250 162 6.0 7.0 | QE1S12N-TB | VB... 1103..

I — QE1 S16R-TB

EBHH
AY)1— J—=1) 51wk L>F
AU @)
- & 52 /S
QE1 SVJBR 11 SO 25065I - T7
QE1 SVJBR 11-TB SO 25065 S-CU-TB T7




N
QE1 SVJCR

NETERIMTANY R

WiNSFEeD

OAH

OAW

BE o oo waveyy | wATyT
QE1 SVJCR 11 162 220 16.2 6.0 7.0 | QE1S12N-TB |VC... 1103...
QE1 S16R-TB

QE1 SVJCR-TB

NERERIIMIAANY R (BEI—57 PRI

COOL[URST
DR = OAH LH TJhof/s(‘\r/mvm) H1 £ | BEYYYY | BEFVT
93° QE1 SVJCR 11-TB 162 250 162 60 7.0 | QE1S12N-TB |VC... 1103...

QE1 S16R-TB

EBHH
A7)a1— =Yyt LT
= & | e | S
b
QE1 SVJCR 11 SO 25065I - T7
QE1 SVJCR 11-TB SO 25065I S-CU-TB 17




N
QE1B SVXCR

BBEMIAAYF

> &

-

OAH

OAW
i (mm) - .
A - .
£ OAH LH OAW BF W F | Bovv¥7 | B&FvY
QE1B SVXCR11 | 162 250 162 7.2 60 3.0 | QE1S12N-TB |BTVC 1103..
QE1S16R-TB | 70PN

QE1B SVXCR-TB

BB|EMIANYE (REI—5> FHID)

H1

OAW

COOLBURST 112,
SE(mm) A .
i A ~ PAN K
L& OAH LH OAW BF Hi F | G8v¥¥7 | #EaFv7
QE1B SVXCR11-TB | 162 250 162 72 60 30 | QE1S12N-TB | BTVC 1103..
QE1 S16R-TB | 7ORWiI
EBHH
R e =11k L>F
g S = S
QE1B SVXCR SO 250651 ; T7
QE1B SVXCR-TB SO 250651 S-CU-TB T7




QE1Y SDJCR

WiNSFEeD

YEHBERIII ANy B

F - 4
OAW

=
b

-
LH 12 LI WF
R ~E(mm) N .
a1 /AE AT\
AR A% OAW OAH LH WF H F BEYY Y Jﬁl:la:/j
93° QE1Y SDJCR 11 16.2 20.0 20.0 0.0 6.0 7.0 QE1 S12N-TB | DC... 11T3...
QE1 S16L-TB
x
YEHEEIIMMITAAY F (BEZ7—7 7 M)
OAW
&
OAH
93°
LH 12 WF
SE(mm) ..
badl] AN ASE G
BE OAW OAH LH WF H__F a¥v>7 | B&FVT
93° QE1Y SDJCR 11-TB | 162 255 20.0 0.0 6.0 7.0 |QE1 S12N-TB|DC... 11T3...
J QE1 S16L-TB
ook
max.
APy
EI‘HH
AJ)a1— J—=1)g 1wk LF
w s 3
b
QE1Y SDJCR 11 SO 350801 - T15
QE1Y SDJCR 11-TB SO 35080l S-CU-TB T15




N WinSreeD

QE1 TQHR

) BANMIAANYE

OAH

OAW

uE T UL 2% #EF 0T
QE1 TQHR 20 237 220 16.2 6.0 7.0 | QE1S12N-TB TQ... 20
QE1 S16R-TB

QE1 TQHR-TB
R BAMIAAY N (BES—5> M) IR

OAH

OAW ﬂ %
+ Fl sl

~FiE(mm) A
: 2D A
L& OAH LH OAW HiF avr>y BETYT
QE1 TQHR 20-TB 237 220 162 60 7.0 | QE1S12N-TB TQ... 20

QE1 S16R-TB

®
Bo

A7)1— L>F
- & A

QE1 TQHR(-TB) TS 40A100L T-1508/5




N
QE1 TTER

NiZhedl - BAMIAANYER
CUTDIA DX,
OAH H‘II: 7
~ |
e
OAW
FI
LH 12
FyT-h & (mm) N .
i PANN > AN Y}
2 41 [OAH LH OAW WB CDX CUTDIA Hi F | B8~¥¥7| ®&FVT
QE1TTER 2-12-24| 2 |237 260 162 1.8 120 240 6.0 6.1 |QE1S12N-TB| TDCAT/A
2-16-32| 2 [237 260 162 18 160 320 6.0 6.1 |QE1 S16R-TB| TDXU/XT/XY/CT
3-12-24| 3 |237 260 162 24 120 240 60 58 TSCIIA
3-16-32| 3 |237 260 162 24 160 320 6.0 58 TDUF/TDV
NEZEH BANMIAAYER (BEZ—5V M) :
t | é" BE‘>
-
y e
W e
COOLBURST LH 12
FyTy=h ~E(mm) A .
bl A2 ~ AT\
2 441 [OAH LH OAW WB CDX CUTDIA Hi F | Bo~r>7| ®B&Fv7
QE1 TTER 2-12-24-TB| 2 [23.7 260 162 1.8 120 240 6.0 6.1|QE1S12N-TB|TDC/I/T/A
2-16-32-TB| 2 |23.7 260 162 1.8 160 320 6.0 6.1 |QE1 S16R-TB| TDXU/XT/XY/CT
3-12-24-TB 3 237 260 162 24 120 240 6.0 58 TSCI/A
3-16-32-TB| 3 |23.7 260 162 24 160 320 6.0 58 TDUF/TDV
i
ATV 1— L>F
RIE @ /K
QE1 TTER(-TB) SH M4X0.7X16 L-W3




QE1 TTEL

WiNSFEeD

NiZnEdlBAMIANY R
CUTDIA CDX
0 1 X !
AH < imug
——  ws,
0AW FI 9D fIn—
LH 12
FyTo—| SFA(mm) A .
badl] PASN > AT
2 441 [OAH LH OAW WB CDX CUTDA Hi F | Ba~r¥>7| @&aFv7
QE1 TTEL 2-12-24 2 |237 260 160 1.8 12.0 240 6.0 8.1 |QE1S12N-TB| TDCI/T/A
2-16-32 2 |237 260 160 1.8 160 320 6.0 8.1 |QE1S16R-TB| TDXU/XT/XY/CT
3-12-24 3 237 260 160 24 120 240 6.0 78 TSCIIA
3-16-32 3 237 260 160 24 160 320 6.0 7.8 TDUF/TDV
NZhEE - BANMIAANYF (BEI7—57 M) [F :
t L = U$
CUTDIA ‘CDX
e e
g A | y
_ onn| HE VL2
N || A
T "
~ 0AW Fr %
AN
o o LH 12
FyTy—h ~E(mm) A .
banl] A2 ~ AT
8 #% [OAH LH OAW WB CDX CUTDA Hi F | Ba~¥¥7| BaFvy7
QE1 TTEL 2-12-24-TB| 2 |237 260 160 1.8 120 240 6.0 8.1 |QE1S12N-TB|TDC//T/A
2-16-32-TB| 2 |237 260 160 1.8 160 320 6.0 8.1 |QE1S16R-TB|TDXU/XT/XY/CT
3-12-24-TB| 3 |23.7 260 160 24 120 240 60 7.8 TSCH/A
3-16-32-TB| 3 [237 260 160 24 160 320 6.0 7.8 TDUF/TDV
i
AJ)a1— L5
GAIEES @ %
QE1 TTEL(-TB) SH M4X0.7X16 L-W 3




QE1 S12N-TB

BEI-SVMBIY Y

k///UNF5H6
OAW b —————————— SIF ] E
v F :E A j— __________ U

HWE@:"::::::::::@]UHE

RiEZ1—FII21TERT

<& (mm)

i

L& H1 F H B LF OAW
QE1 S12N-TB 6.0 7.0 12.0 12.0 107.0 16.0

QE1 S16R/L-TB

BEI—5V MYy

UNF 5/16
- I
o BT
| LF ]
‘ ! HIEAEBFLRYT
A & (mm)
H1 F H B LF OAW
QE1 S16R/L-TB 6.0 7.0 16.0 16.0 107.0 16.0
EBHH
AY)a1— 755 LoF
B
¢ A

QE1 ...-TB SS M6F-7 PLG 5/16 UNF L-W3 L-W 5/32




QE1 FIX-20100

Fy7RHmRE
() — R
“)
, <FiE(mm)
BE OAL D
QE1 FIX-20100 93.0 20.0
»AY R UIIEABBILE R A IR EXCIEEL,
Fv T3k
»REAEFRIBZTETFYIRBHBRICEYET,
» Y& TEAY K QE1Y... > DAY R




) TaeguTec

VeI T & AT EER .
Ay R EI25—TE

BHEAYE i i tL—Ya ki3
Lix—p)— WEEIS 7



C...CS

YEANN Tx3F5</ v 2% (C-ADAPTER)

LPR
LB
DcoNws| —F e il pconms
= @ -_.x!ﬂ,u
~FiE(mm) —.
E DCONMS DCONWS LPR LB 7=7>F
C4- CS16A-2.5D 40 16 40 20 .
CS20A-2.5D 40 20 50 30 .
CS25A-2.5D 40 25 55 35 .
CS32A-2.5D 40 32 75 55 .
CS40A-3D 40 40 80 80 .
C5- CS16A-2.5D 50 16 40 20 .
CS20A-2.5D 50 20 50 30 .
CS25A-2.5D 50 25 55 35 .
CS32A-2.5D 50 32 75 55 .
CS40A-3D 50 40 100 80 .
C6- CS16A-2.5D 63 16 40 18 .
CS20A-2.5D 63 20 50 28 .
CS25A-2.5D 63 25 65 43 .
CS32A-3D 63 32 90 68 .
CS32A-4D 63 32 125 103 .
CS40A-3D 63 40 100 78 .
CS40A-4D 63 40 140 118 .
CS16E-5D 63 16 80 58 .
CS20E-5D 63 20 100 78 .
CS25E-5D 63 25 115 93 .
CS32E-5D 63 32 150 128 .
CS40E-5D 63 40 185 163 .
» 5D EBRE T 2AT
BT
AJ1)a— L>F
E @ /&
CS16 SH M3x0.5X10 LW25
€S20 SH M3.5x0.6X10 LW25
CS25 SH M4x0.7X12 L-W 3.0
CS32 SH M5x0.8X12 L-W 4.0
CS40 SH M6x1X16 L-W5.0




QH40Y-TZXNN-TB

WiNSFEeD

Y& T ANV F
g —} DCONMS
WF|
LF
. ~Fi&(mm) .
2 ) VA
mTAE L& DCONMS LF WF BD BaFV7T
QH40Y- TZXNN-1410-TB 40 30 32 40 | ZNMV 1410..Y-..
YEIMTRAAYE
”‘55 3 DCONMS
WF
LF
. ~E(mm) .
o T PAN=T
mImE L& DCONMS LF WF BD BaFV7
QH40Y- TTXNN -2109-TB 40 30 32 40 | TNMV 2109..
EBHE
95T 95V TA) 1| AT 2N Y IAT) 31— L 2s5F
AN AT AR BRI VeV
V> O —

TZ..1410-TB | DLM33ZNV| DLS5 | DSP5 |TSZ 140310 - TS 35083VHG | LW4 | T10
TT..2109-TB | DLM44T-NV| DLS5 | DSP5 - TSTV 210510 | TS 35083/HG | L-W4 | T10




ass

HUSH-BORENY R B v>Y

HF g |

~FE(mm) -

bl ——

L& B H LF LH HF DF 7=k

QSS-N2020-D20-TB-MC 20 20 92 21 30 20 .
N2020-D25-TB-MC 20 20 92 21 325 25 .
N2020-D32-TB-MC 20 20 92 21 36 32 .
N2525-D25-TB-MC 25 25 107 21 375 25 .
N2525-D32-TB-MC 25 25 107 21 41 32 .
N2525-D40-TB-MC 25 25 107 21 45 40 .
N3232-D32-TB-MC 32 32 152 21 48 32 .
N3232-D40-TB-MC 32 32 152 26 52 40 .
N4040-D40-TB-MC 40 40 200 26 60 40 .

» HUSH-BORES I — XA R # BT AT4E

EBH"

ATV 1— 754 L>F

T L 1 €| ¢ |

QSS-D20 SH M3.5x0.6X10 RSS M6 PLG G1/8-L6.5 L-W25
QSS-D25 SH M4x0.7X12 RSS M6 PLG G1/8-L6.5 L-W3
QSS-D32 SH M5x0.8X12 RSS M6 PLG G1/8-L6.5 L-W 4
QSS-D40 SH M6x1X16 RSS M6 PLG G1/8-L6.5 L-W5




F\\
) TaeguTec

WETERBEDISYTH
AeeE35°)—FFv7

T EFINTA BB DERIE

9507 EE



N WinSreeD
VBMX

5RIISERF VT

. & (mm)
TAX ic S RE
_ 35° 16 9.52 4.76 0.2-0.8
5° A
8] e
kb QVDI—T4Y PADI-T44
Y = Mmoo
w e ap % ©g88L QW BwLYs oo 9
77 == mm | (mmrey BSSSS55ZRIH25S8
saolFEEEEEFEEFEFEEE
- VBMX 160402 FG 0.3-15 0.05-0.20 o ° .
g 160404 FG 0.5-15 0.07-0.20 . . .
160408 FG 0.7-2.0 0.10-0.25 o o e o

> ISOREHI R IV S — ICERITTAE TS - EEL




LVJBR/L LVJBR/L-SH

A9V1—95VTRIVE—

LH

H 1l
j He] | i | vl
B |
7 we] i 6]
93°
LF ' LF
LVJBR-SH
. <& (mm) .
) A=)
LSS L& H HF B LF LH WF BaFv7

93° LVJBR/L 2020 K16 20 20 20 125 35 25 | VBMX 1604..

0 2525 M16 25 25 25 150 35 32
b
44° max

93° LVJBR/L 1616 K16-SH 16 16 16 125 245 16

R
AT 21— N Y LAY 1— LT

= S | g2 0 |\ A
LVJBR/L SO 351241 | SSVX32 |TS5035062S| L-W35 T15
LVJBR/L-SH | SO 35080l : - - T15




erTaegHIs:s

PHiRMIE, KIE.

Ay R R—1) 71\ —

FI DRERERIITIC ZRGAYVE RERT—5 > tL—YavERICES
H1rBEEY =i LiN—py)— b1 BEESVT



QS-VH

PhfRIEISIE L. IER—U T\~

CNT
DCONWS| 1- === 4 m===sgosmo=nsf DCONMS Q““ﬁ}%
LS I I : W
OHX
OAL
& (mm) —
7l _
BE DCONMS DCONWS OAL OHX* CNT ety
QS80A-7D-VH 80 80 880 515 G 3/4" °
10D-VH 80 80 1200 755 G 3/4" °

» OHX: ZAEEHLE S

HUSH-BORE& >+ 7Y —IViKIVE—

OAL DCONMS
LF
i =
HF OAH
RHCAL{ C {ﬁ
LSCWS
A% F7&(mm)
DCONMS LF HF OAL OAH LSCWS RHCAL

QH80- 2020-VH 77.0 20.5 20.0 40.5 5515 67.8 25.0

» 208 Y IR

AJ)a1—

BE &

QH80 SS M10X1.5X15




QH-SDUCR/L-VH

A9V1—930TELTA\YF

DCONMS| J

WF

L ‘»\ S
3 \\‘I_/

?&a

7 (mm)

1) MEA
& DCONMS LF WF DMIN BaFv7
QH80- SDUCR/L-11-VH 77 45 57 100 | DC... 11T3..
AN 1—=950TRALTAYF
= /':L\ -~ Dwmin
:/I’ N
/ \
bonws| | ) }
WF \ /
9550 \‘\\\ I /‘/
LF
. ~i&(mm) .
1] A
ThAf L& DCONMS LF WF DMIN BaFv7
95° QH80-SVLCR/L-16-VH 77 45 57 100 | VC...1604..
EBHE
AT 1— 2N LA 31— L>F
DA EAR AV
Ry
SDUCR/L SO 351241 | SSD 32 - SO 50090S | L-W35 T15
SVLCRIL... SO 351241 . SSV32 | SO50090S | L-W35 T15







10— 1— EL\
SRRy BAILER

EUI I 8- SR Fy7EFH5D
ISV THEE BE7—5Mitia




SFTB

EFEANMIA. ZARIL—F Ay R74—RFFv TR

. FoFo—F T (mm) N B
BIE HAZ D WB CUTDIA BERIVA BeEFvS
SFTB D52-2 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB SFC
D52-3 3 53.2 25 52 SFJ
D82-2 2 64.3 1.8 82
D82-3 3 64.3 25 82
D120-2 2 85.5 1.8 120
D120-3 3 85.5 2.5 120

BEI—5V M. =) FEBANMIA Z B8R IL—R AV bR 71— FFvTH n E‘;

Fy7—b & (mm) . . .
i : D A N
BE HAR D WB cutbia | BamIVE BETVT
SFTB D52-2-TB 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB | SFC
D52-3-TB 3 53.2 2.5 52 SFJ
D82-2-TB 2 64.3 1.8 82
D82-3-TB 3 64.3 25 82
D120-2-TB 2 85.5 1.8 120
D120-3-TB 3 85.5 2.5 120
B
=)V GAY)1— BEL>YF
BE N
SFTB - ETG 3-4
SFTB-TB SGC 340-Q ETG 3-4

» REL >V FIRIETELEWY

N\ @Taegk!f!?ﬁﬁ



THTBR/L-TB

=ARITL—FARIVE—

CUTDIA _ CDX ‘ OAL
fo3
OAH
SFTB
SFTB-TB
MiEEBFETRT
i (mm) . . .
F A —
& H HF B OAL OAH OAW LB  CUTDIA BEIL—F
THTBR/L 20-D52-TB 20 20 17.5 125 52 23.5 40 52 SFTB/SFTB-TB
25-D52-TB 25 25 22.5 135 52 28.5 40 52 TGTB/TGTB-TB
20-D82-TB 20 20 17.5 140 72 23.5 51.5 82
25-D82-TB 25 25 22.5 150 72 28.5 51.5 82
25-D120-TB 25 25 22.5 165 95 28.5 67 120
32-D120-TB 32 32 29.0 165 95 35.0 67 120

O R/LVA—: THTBR/L-TB
® JL—NK:SFTB.../TGTB...

© fERSHLE: SIDE THRUST PIN 3MM
O R%7')a—:SH M4X0.7X10-TX

© 0Y>%:0-RING ID10X2

EBHH
ERADE Z5)a— O L7
HIJ 1
- & &° @ /6
THTBR/L-TB SIDE THRUST PIN 3MM | SH M4X0.7X10-TX O-RING ID10X2 T20

@ Taequtec

/



TGTB

EFEANIA. ZARIL—-F T35V TFv TR

. FyTI—h & (mm) . N .

TGTB D52-2 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB |[TDC/J/T/A
D52-3 3 53.2 2.5 52 TDXU/XT/XY/CT
D82-2 2 64.3 1.8 82 TSCIJ/A
D82-3 3 64.3 2.5 82 TDUF/TDV

TGTB-TB

BE7—5V MG B FEANMIA. ZARIL—R T35 TFvTH

FyT—h & (mm) . ) .
Fidl . oK = A

TGTB D52-2-TB 2 53.2 1.8 52 THTBR/L-TB |TDCI/T/A

D52-3-TB 3 53.2 25 52 TDXU/XT/XY/CT

D82-2-TB 2 64.3 1.8 82 TSCI/A

D82-3-TB 3 64.3 2.5 82 TDUF/TDV
EBIIII

=GR 1— fREL F
% N

TGTB - EDG 33B
TGTB-TB SGC 340-Q EDG 33B

» BEL Y FISRIBTEXIEEWY

N\ @Taegk!f!?ﬁﬁ



| ;(‘"”m’FFF!'irWW 4}}}}7///////////%%/ L
Wy

HERENN XTI,
inEEZEIMIATR

-

-

BALGFvT%
SV7EE  E—RIVE—IcHIRTEE



TDFX

2O0—F—fEW IREEA eI A F v 7

DAXX S
DAXIN » B2 A (mm
= CwW RE CDX DAXIN | DAXX
os] JRITH || @ 2 2 0.3 6 25 N.L.
7 3 3 03 6 24 N.L.
_ 4 4 0.4 6 32 N.L.
7.8 a L
] Val
Al cox
RE 7| cw 20.05
191 | RISEBFERY
] BA ME
w7 BE ap ®Y *Y
(mm) (mm/rev) (mm/rev) TT9080
- TDFX 2E-0.3-D25R/L (new] |  0.4-1.2 0.12-0.18 0.03-0.20 .
B 0 ) 3E-0.3-D24R/L 0.4-1.8 0.15-0.20 0.07-0.20 °
N 4E-0.4-D32R/L 0.5-2.4 0.15-0.24 0.09-0.25 °
» N.L.: IR L o 1A

N\ @Taegk!lﬁﬁ




eeeeeeeeeeeeee

INEIF TR,
PAEEBMIAIE

MIERMING  BEOEBL B REFGOBAE  WEo—5 M
NEFyT H5Y7ME BT



TMIHR/L

REZEARR—VITN—(0—FV 1)

% DmIN
WF e — = CDX
?
LDRED 7=V NEAD KdEBEETT
& (mm) — s .
bl =5k PN Y

BE DCONMS OAL LDRED WF DmIN 7-IVNEND| EEFvT

TMIHR/L 12-12-6 12 80 12 3.5 6.0 @3 TMIR/L 6

12-16-8 12 80 16 4.7 8.0 a3 TMIR/L 8

» CDX: BT 5 F v /e & RABMIALZEEVE T,

nE

AJ)1—

&

L7
/A

TMIHR/L 12-12-6

TS 18049/HG-P

T6P

TMIHR/L 12-16-8

TS 20055I

T6

A @Taeggaxgg




TMIHR/L ..C
RRRBABBER—IITN—(7—5V ) :@ :@

DMIN
TCDX
RiEEBF2RT
& (mm) — s .
i Sy RS PN

& DCONMS OAL LDRED WF DMIN 7-7VNEND | BETYT
TMIHR/L 06C-18-6 6 54 18 3.5 6.0 @1 TMIR/L 6
06C-24-6 6 60 24 3.5 6.0 o1 TMIR/L 6
12C-24-8 12 92 24 4.7 8.0 02 TMIR/L 8
12C-32-8 12 100 32 4.7 8.0 02 TMIR/L 8

» CDX: BT 5 F v /e & RABMIAL ZREVE T,

i
AJV)a1— LT
- & A
TMIHR/L 06C TS 18049/HG-P T6P
TMIHR/L 12C TS 200551 T6

Brcarec



TMIR/L

NEERBEARFYT

INSL
RIiSEBFETY
(mm/rev) CW RE CDX INSL TT4430 | TT8020
TMIR/L 6-0.50-0.00 0.01-0.03 0.50 0.00 0.5 5.7 ° °
6-1.00-0.00 0.01-0.03 1.00 0.00 1.0 5.7 ° °
6-1.20-0.05 0.01-0.03 1.20 0.05 1.0 5.7 ° °
8-0.50-0.00 0.01-0.03 0.50 0.00 0.7 7.4 ° °
8-1.00-0.00 0.01-0.03 1.00 0.00 1.5 7.4 ° °
8-1.50-0.05 0.01-0.03 1.50 0.05 15 7.4 ° °
8-2.00-0.10 0.01-0.03 2.00 0.10 15 7.4 ° °

o 1ZHES

h @Taeggaxgg



H ,1.:0)4: _j-_ﬁ(l\\

WROT YRSy F YT
e

-

FRRARIC BELFYT
b5 179 95T HEE




TQHR/L...EW-TB

NZBLBA O TARIVA—
OAL ‘%
29
12.5 g
HFI_‘ O o i O HI
----- "/ JHBH]
2 HBKW CNT

CNT 258K)VF—
(=27 NMEAOXT)
MisaEBFERY
& (mm) S
BE HHF) B OAL CW HBH Hekw| OV BEF T
TQHR/L 20-27-10EW-TB | 20 20 120 105 13 - G1/8 | TQBS27-10.5EW
25-27-10EW-TB | 25 25 135 105 8 - G1/8 | TQBS27-10.5EW
20-27-15EW-TB | 20 20 120 155 13 - G1/8 | TQBS27-15.5EW
25-27-156EW-TB | 25 25 135 155 8 - G1/8 | TQBS27-155EW
20-27-20EW-TB | 20 20 120 205 13 50 | G1/8 | TQBS 27-20.5EW
25-27-20EW-TB | 25 25 185 205 8 - G1/8 | TQBS27-20.5EW
EBHH
95078y | EYRY)a—| 45V TARY)1— 739 LF
i
- & L S
TQHR/L 20...10EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X12-D7 | PLG G1/8-L6.5 | T15 |L-W25|L-W 5
TQHR/L 25...10EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X12-D7 - T15 |L-W25| -
TQHR/L 20...15EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X18-D7 | PLG G1/8-L6.5 | T15 |L-W25|L-W5
TQHR/L 25...15EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X18-D7 - T15 |[LW25| -
TQHR/L 20...20EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X23-D7 | PLG G1/8-L6.5 | T15 |L-W25|L-W5
TQHR/L 25...20EW-TB | PIN-TQ-W-T | TS 40F120A | BH M4X0.7X23-D7 - T15 |LW25| -

N @Taeggxgg



TQBS 27

4a—F—FEVGBABWINTIAI S

BW

cw

wE 33 (mm) CUTDIA )]
CW | BW |CODX<30 CDK<35 CDX<A0 CDX<45 CODX<50 CDK<55 CDH<B7 CDX<G0 CDX<62 CDX<64| UF10
TQBS 27-10.5EW | 105 | 111 | NL. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 .
27-155EW | 155 | 161 | NL. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 .
27-20.5EW | 205 | 211 | NL. 600 280 180 135 105 95 85 78 55 .

» N.L: HIRR%GL o 174




<® Taeg

IEHET-CLAMP
RIVE—IEE




TDMV

20—F—fEW, VR ERARF v 7, el - BA R

INSL N & (mm
TAX CwW RE PSIRR/L BW INSL
i 2.8E-0.2 2.8 0.2 50 2.4 20
2.8E-0.4 2.8 0.4 50 2.4 20
RE BW
CWI FC N
PSIRR RdEBFETYT
. ekl e
Fy 7 BE FUTYk . )
HFARX (mm) (mmirev) TT9080
TDMV 2.8E-0.2-R/L 3 0.2-2.5 0.05-0.18 .
2.8E-0.4-R/L 3 0.4-2.5 0.08-0.25 °
o IZHER

> HESR LA —TGFR/L

» TIERILZA Tl EONRRIVE — %R T B%EIE. TRBOEBMINLETT,

@ TacguTec

4



EEYREHISEA BiEh :
PITHR YIRS FIVE—CES



TDCT

2O0—F—fEL, el - BARF YT

. . P& (mm
LV ML Y12 CcW RE BW INSL | CDX
@ @ 2 2.0 0.30 1.7 20 19
3 3.0 0.30 2.2 20 19
4 40 0.40 3.0 20 19
e CcDX 5 5.0 0.40 40 25 24
6 6.0 0.40 5.0 25 24
cw=0.05] [EEee—=> &
BW
. figd) BA "a
Fuw AU FyTY—h - )
Y4Z (mm) (mf/r)ev) (mrjr%/rjev) TT9080
TDCT 2E-0.3 2 0.4-1.2 0.12-0.18 0.05-0.18 o
3E-0.3 3 0.4-1.8 0.15-0.19 0.07-0.25 o
4E-0.4 4 0.5-2.4 0.18-0.24 0.08-0.30 o
5E-0.4 5 0.5-3.0 0.20-0.30 0.09-0.35 o
6E-0.4 6 0.5-3.6 0.22-0.36 0.12-0.40 o
o: R4

4



ADVANCED




.__,.MF
I
%@
+H

N
e
e

=

i




3EDIIITIII-3D
3HANY R R L FIb S —

LU
/ > ‘
. %/ S| e e
;—«@_. ’ LU PL
%—r LPR Ls
OAL IV Vv
T3/T2
o IIITHRE:3xD
% o ——— By >y
M To
~FiE(mm) —.
E DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC 77T %=
3ED 120-124-16T3/T0-3D (new) | 12.0-12.4 16 20 400 607 48 274 12 |K3EDD12-D13
125-129-16T3/T0-3D (new) | 12.5-12.9 16 20 415 625 48 276 12 |K3EDD12-D13
130-134-16T3/T0-3D (new) | 13.0-13.4 16 20 430 648 48 291 13 |K3EDD12-D13
135-139-16T3/T0-3D (new) | 13.5-13.9 16 20 445 666 48 293 13 |K3EDD12-D13
140-144-16T3/T0-3D (neéw] | 14.0-14.4 16 20 460 689 48 317 14 |K3EDD14-D15
145-149-16T3/T0-3D (ne€w) | 14.5-14.9 16 20 475 707 48 319 14 |K3EDD14-D15
150-159-20T3/T0-3D 15.0-159 20 25 490 739 50 331 15 |K3EDD14-D15
160-169-20T3/T0-3D 16.0-16.9 20 25 520 790 50 370 16 |K3EDD16-D17
170-179-20T3/T0-3D 17.0-17.9 20 25 550 840 50 3.88 17 |K3EDD16-D17
180-189-25T2/T0-3D 18.0-189 25 32 580 901 56 407 18 |K3EDD18-D19
190-199-25T2/T0-3D 19.0-19.9 25 32 61.0 947 56 426 19 |K3EDD18-D19
200-209-25T2/T0-3D 20.0-20.9 25 32 640 993 56 444 20 |KB3EDD20-D21
210-219-25T2/T0-3D (new) | 21.0-21.9 25 32 670 1038 56 462 21 |K3ED D20-D21
220-229-25T2/T0-3D (New) | 22.0-22.9 25 32 700 1084 56 478 22 |K3EDD22-D23
230-239-32T2/T0-3D (neéw) | 23.0-23.9 32 42 730 1128 60 502 23 |K3EDD22-D23
240-249-32T2/T0-3D (New) | 24.0-24.9 32 42 760 1174 60 518 24 |K3ED D24-D25
250-259-32T2/T0-3D (Néw) | 25.0-25.9 32 42 790 1220 60 529 25 |K3ED D24-D25

» SSC: Ry A X
» OAL: LPR+LS

k @Taeggxgs;




3ED...T...-5D

3BAANY PRV IVRIVF—

LU ) DCONMShe

4

***** - |DF

\
0

DS
LPR LS
OAL JTIVRIv Y

o IR E:5xD

Téf T0

& (mm) .
E DC DCONMS DF LU LPR LS PL SSC I7YTH=
3ED 120-124-16T3/T0-5D (new) | 12.0-12.4 16 20 640 847 48 274 12 |K3EDD12-D13
125-129-16T3/T0-5D (new] | 12.5-12.9 16 20 665 875 48 276 12 |K3EDD12-D13
130-134-16T3/T0-5D (new) | 13.0-13.4 16 20 69.0 90.8 48 291 13 |K3EDD12-D13
135-139-16T3/T0-5D (hew] | 13.5-13.9 16 20 715 936 48 293 13 |K3EDD12-D13
140-144-16T3/T0-5D (new) | 14.0-14.4 16 20 740 969 48 317 14 |K3EDD14-D15
145-149-16T3/T0-5D (hew] | 14.5-14.9 16 20 765 997 48 319 14 |K3EDD14-D15

150-159-20T3/T0-5D 15.0-15.9 20 25 79.0 1039 50 3831 15 |K3EDD14-D15
160-169-20T3/T0-5D 16.0-16.9 20 25 840 1110 50 370 16 |K3EDD16-D17
170-179-20T3/T0-5D 17.0-17.9 20 25 89.0 1180 50 3.88 17 |K3EDD16-D17
180-189-25T2/T0-5D 18.0-18.9 25 32 940 1261 56 4.07 18 |K3EDD18-D19
190-199-25T2/T0-5D 19.0-19.9 25 32 99.0 1327 56 426 19 |K3EDD18-D19
200-209-25T2/T0-5D 20.0-20.9 25 32 1040 139.3 56 444 20 |K3ED D20-D21

210-219-25T2/T0-5D (new] | 21.0-21.9 25 32 109.0 1458 56 4.62 21 |K3ED D20-D21
220-229-25T2/T0-5D (new] | 22.0-229 25 32 1140 1524 56 478 22 |K3ED D22-D23
230-239-32T2/T0-5D (new] | 23.0-23.9 32 42  119.0 1588 60 5.02 23 |K3ED D22-D23
240-249-32T2/T0-5D (nNew] | 24.0-249 32 42 1240 1654 60 5.18 24 |K3ED D24-D25
250-259-32T2/T0-5D (new) | 25.0-25.9 32 42 129.0 1720 60 529 25 |K3ED D24-D25

» SSC: Ry A X
» OAL: LPR+LS

@ Taequtec A



3ED...-P+

3WHANYF

KCH
CHW
R 7E(mm) =]
DC LPR PL LF CHW KCH SSC TT5130
3ED- 120-P+ (new) 12.0 6.7 2.74 3.96 0.4 15 12 °
121-P+ (new) 12.1 6.7 2.74 3.96 0.4 15 12 °
122-P+ (new] 12.2 6.7 2.74 3.96 0.4 15 12 °
123-P+ (new) 12.3 6.7 2.74 3.96 0.4 15 12 °
124-P+ (new) 12.4 6.7 2.74 3.96 0.4 15 12 °
125-P+ (new) 12.5 6.7 2.76 3.94 0.4 15 12 °
126-P+ (new) 12.6 6.7 2.76 3.94 0.4 15 12 °
127-P+ (hew] 12.7 6.7 2.76 3.94 0.4 15 12 °
128-P+ (new) 12.8 6.7 2.76 3.94 0.4 15 12 °
129-P+ (new) 12.9 6.7 2.76 3.94 0.4 15 12 °
130-P+ (new] 13.0 7.3 2.91 4.39 0.4 15 13 °
131-P+ (new) 13.1 7.3 2.91 4.39 0.4 15 13 °
132-P+ (new) 13.2 7.3 2.91 4.39 0.4 15 13 °
133-P+ (new) 13.3 7.3 2.91 4.39 0.4 15 13 °
134-P+ (new] 13.4 7.3 2.91 4.39 0.4 15 13 °
135-P+ (new) 13.5 7.3 2.93 4.37 0.4 15 13 °
136-P+ (new) 13.6 7.3 2.93 437 0.4 15 13 °
137-P+ (new) 13.7 7.3 2.93 4.37 0.4 15 13 °
138-P+ (new) 13.8 7.3 2.93 4.37 0.4 15 13 °
139-P+ (hew] 13.9 7.3 2.93 437 0.4 15 13 °
140-P+ (new) 14.0 7.9 3.17 473 0.4 15 14 °
141-P+ (new) 14.1 7.9 3.17 473 0.4 15 14 °
142-P+ (new) 14.2 7.9 3.17 473 0.4 15 14 °
143-P+ (new] 14.3 7.9 3.17 473 0.4 15 14 °
144-P+ (hew] 14.4 7.9 3.17 4.73 0.4 15 14 °
145-P+ (new) 145 7.9 3.19 4.71 0.4 15 14 °
146-P+ (new) 14.6 7.9 3.19 4.71 0.4 15 14 °
147-P+ (new) 14.7 7.9 3.19 4.71 0.4 15 14 °
148-P+ (new) 14.8 7.9 3.19 4.71 0.4 15 14 °
149-P+ (new) 14.9 7.9 3.19 4.7 0.4 15 14 °
» SSC: R b A X o ZHER

k @Taeggaxgg



N
3ED...-P+

3MAAYER

KCH
CHW
A% 7 (mm) ME
DC LPR PL LF CHW KCH SSC TT5130
3ED- 150-P+ 15.0 8.4 3.31 5.09 0.5 30 15 °
151-P+ 15.1 8.4 3.31 5.09 0.5 30 15 L
152-P+ 15.2 8.4 3.31 5.09 0.5 30 15 L
153-P+ 15.3 8.4 3.31 5.09 0.5 30 15 °
154-P+ 15.4 8.4 3.31 5.09 0.5 30 15 °
155-P+ 15.5 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 L
156-P+ 15.6 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 L
157-P+ 15.7 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 °
158-P+ 15.8 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 °
159-P+ 15.9 8.4 3.32 5.08 0.5 30 15 L
160-P+ 16.0 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 L
161-P+ 16.1 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 L
162-P+ 16.2 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 °
163-P+ 16.3 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 °
164-P+ 16.4 9.0 3.70 5.30 0.7 30 16 °
165-P+ 16.5 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 L
166-P+ 16.6 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 °
167-P+ 16.7 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 °
168-P+ 16.8 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 °
169-P+ 16.9 9.0 3.71 5.29 0.7 30 16 L
170-P+ 17.0 9.5 3.88 5.62 0.7 30 17 L
171-P+ 171 9.5 3.88 5.62 0.7 30 17 °
172-P+ 17.2 9.5 3.88 5.62 0.7 30 17 °
173-P+ 17.3 9.5 3.88 5.62 0.7 30 17 °
174-P+ 17.4 9.5 3.88 5.62 0.7 30 17 °
175-P+ 17.5 9.5 3.89 5.61 0.7 30 17 L
176-P+ 17.6 9.5 3.89 5.61 0.7 30 17 °
177-P+ 17.7 9.5 3.89 5.61 0.7 30 17 °
178-P+ 17.8 9.5 3.89 5.61 0.7 30 17 °
179-P+ 17.9 9.5 3.89 5.61 0.7 30 17 L

» SSC: Ry AR

o 1ZHER

@ Taequtec A



3ED...-P+

3WHANYF

KCH
CHW
A% i&(mm) 78
DC LPR PL LF CHW KCH SSC TT5130
3ED- 180-P+ 18.0 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 °
181-P+ 18.1 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 °
182-P+ 18.2 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 °
183-P+ 18.3 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 °
184-P+ 18.4 10.1 4.07 6.03 0.7 30 18 o
185-P+ 18.5 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 °
186-P+ 18.6 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 °
187-P+ 18.7 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 °
188-P+ 18.8 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 o
189-P+ 18.9 10.1 4.08 6.02 0.7 30 18 °
190-P+ 19.0 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 °
191-P+ 19.1 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 °
192-P+ 19.2 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 °
193-P+ 19.3 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 °
194-P+ 19.4 10.7 4.26 6.44 0.7 30 19 [
195-P+ 19.5 10.7 4.27 6.43 0.7 30 19 °
196-P+ 19.6 10.7 4.27 6.43 0.7 30 19 [
197-P+ 19.7 10.7 4.27 6.43 0.7 30 19 °
198-P+ 19.8 10.7 4.27 6.43 0.7 30 19 °
199-P+ 19.9 10.7 4.27 6.43 0.7 30 19 [J
200-P+ 20.0 11.3 4.44 6.86 0.7 30 20 °
201-P+ 20.1 11.3 4.44 6.86 0.7 30 20 [
202-P+ 20.2 11.3 4.44 6.86 0.7 30 20 °
203-P+ 20.3 11.3 4.44 6.86 0.7 30 20 °
204-P+ 20.4 11.3 4.44 6.86 0.7 30 20 [
205-P+ 20.5 11.3 4.45 6.85 0.7 30 20 °
206-P+ 20.6 11.3 4.45 6.85 0.7 30 20 o
207-P+ 20.7 11.3 4.45 6.85 0.7 30 20 °
208-P+ 20.8 11.3 4.45 6.85 0.7 30 20 o
209-P+ 20.9 11.3 4.45 6.85 0.7 30 20 [
» SSC: Ry A X o IEHD

h @Taeggxgg



3ED...-P+

3WHANYF

KCH
CHW
A% ~FiE(mm) wE
DC LPR PL LF CHW KCH SSC TT5130
3ED- 210-P+ (new) 21.0 11.8 4.62 7.18 0.4 15 21 °
215-P+ (new) 215 11.8 4.64 7.16 0.4 15 21 °
220-P+ (hew) 22.0 12.4 4.78 7.62 0.4 15 22 °
225-P+ (hew) 225 12.4 4.80 7.60 0.4 15 22 °
230-P+ (new) 23.0 12.8 5.02 7.78 0.4 15 23 °
235-P+ (New) 23.5 12.8 5.04 7.76 0.4 15 23 °
240-P+ (new) 24.0 13.4 5.18 8.22 0.4 15 24 °
245-P+ (hew) 24.5 13.4 5.20 8.20 0.4 15 24 °
250-P+ (new) 25.0 14.0 5.29 8.71 0.4 15 25 °
255-P+ (New) 25.5 14.0 5.31 8.69 0.4 15 25 °

» SSC: R A X o ZHER




A PR FUIL $
/

3BAANYE, EECY7NINTA EBhr b7y o0 - Sk
mEEN TSV EAYE I EE 24 LK

v
o

.'/(J

ﬂ‘



3ED...-F

A TZVEANYF
LPR
SIG |PDD Vl%
15°
| |CHwW  PL|| LF
% SF(mm) R
DC LPR PL LF PDD SIG CHW SSC TT5130

3ED- 120-F 12.0 5.14 1.18 3.96 3.38 133 0.4 12 °
125-F 12.5 5.14 1.20 3.94 3.38 133 0.4 12 o
130-F 13.0 5.61 1.22 4.39 3.58 132 0.4 13 o
135-F 13.5 5.61 1.24 4.37 3.58 132 0.4 13 o
140-F 14.0 6.01 1.28 4.73 4.01 133 0.4 14 °
145-F 14.5 6.01 1.30 4.71 4.01 133 0.4 14 o
150-F 15.0 6.38 1.32 5.06 4.16 133 0.4 15 °
155-F 15.5 6.38 1.34 5.04 4.16 133 0.4 15 L
160-F 16.0 6.86 1.38 5.48 4.52 134 0.4 16 °
165-F 16.5 6.86 1.40 5.46 4.52 134 0.4 16 L
170-F 17.0 7.22 1.45 5.77 4.79 134 0.4 17 o
175-F 17.5 7.22 1.47 5.75 4.79 134 0.4 17 o
180-F 18.0 7.93 1.75 6.18 5.96 133 0.4 18 o
185-F 18.5 7.93 1.77 6.16 5.96 133 0.4 18 4
190-F 19.0 8.41 1.83 6.58 6.32 133 0.4 19 °
195-F 19.5 8.41 1.85 6.56 6.32 133 0.4 19 o
200-F 20.0 8.89 1.90 6.99 6.61 133 0.4 20 o
205-F 20.5 8.89 1.92 6.97 6.61 133 0.4 20 °
210-F 21.0 9.17 1.99 7.18 7.01 133 0.4 21 °
215-F 21.5 9.17 2.01 7.16 7.01 133 0.4 21 L
220-F 22.0 9.72 2.10 7.62 7.30 133 0.4 22 o
225-F 22.5 9.72 2.12 7.60 7.30 133 0.4 22 o
230-F 23.0 9.96 2.18 7.78 7.49 132 0.4 23 4
235-F 23.5 9.96 2.20 7.76 7.49 132 0.4 23 L
240-F 24.0 10.46 2.24 8.22 7.81 132 0.4 24 o
245-F 245 10.46 2.26 8.20 7.81 132 0.4 24 o
250-F 25.0 11.03 2.31 8.72 8.16 132 0.4 25 °
255-F 25.5 11.03 2.33 8.70 8.16 132 0.4 25 4

» SSC: Ry A X o IEHD

@ Taequtec ﬂ



NI FEET8XDN

R RiEA Bhi
2 i ZIb—brFH1 MIIFEE



N
3ED...T...-8D

3MAANY PRV IVRIVS —

WinSFeeD

DCONMShe
,qf’fr w
= ST ——— ~lor @
Sl PL
LPR LS
OAL DIV TYTY
T3/T2
o IITRE:8xD .
7 |!=} Yy
M TO
SHA(mm) -
BE DC DCONMS DF LU PR 1S P ssc| 7777F—

3ED 120-124-16T3/T0-8D |12.0-124 16 20 100 1207 48 274 12 |KBEDD12-D13
125-129-16T3/T0-8D | 12.5-12.9 16 20 104 1250 48 276 12 |KBEDD12-D13
130-134-16T3/T0-8D |13.0-134 16 20 108 1298 48 291 13 |KBEDD12-D13
135-139-16T3/T0-8D | 135-13.9 16 20 112 1341 48 293 13 |KBEDD12-D13
140-144-16T3/T0-8D | 14.0-144 16 20 116 1389 48 317 14 |KBEDD14-Di5
145-149-16T3/T0-8D | 14.5-14.9 16 20 120 1432 48 319 14 |KBEDD14-D15
150-159-20T3/T0-8D |15.0-15.9 20 25 124 1489 50 331 15 |KBEDD14-D15
160-169-20T3/T0-8D | 16.0-16.9 20 25 132 1590 50 3.70 16 |KB3EDD16-D17
170-179-20T3/T0-8D |17.0-17.9 20 25 140 1690 50 388 17 |KBEDD16-D17
180-189-25T2/T0-8D |18.0-189 25 32 148 1801 56 4.07 18 |KS3EDD18-D19
190-199-25T2/T0-8D |19.0-19.9 25 32 156 189.7 56 426 19 |KB3EDD18-D19
200-209-25T2/T0-8D |20.0-20.9 25 32 164 1993 56 444 20 |KB3ED D20-D21
210-219-25T2/T0-8D [21.0-219 25 32 172 2088 56 462 21 |KB3ED D20-D21
220-229-25T2/T0-8D |22.0-229 25 32 180 2184 56 478 22 |KB3EDD22-D23
230-239-32T2/T0-8D [23.0-239 32 42 188 2278 60 502 23 |KB3EDD22-D23
240-249-32T2/T0-8D |24.0-249 32 42 196 2374 60 518 24 |KB3ED D24-D25
250-259-32T2/T0-8D |25.0-259 32 42 204 2470 60 529 25 |KB3EDD24-D25

» SSC: Ry A X
» OAL: LPR+LS

@%nmgﬁ@s““il



K75y MK

gy FRUIV




3HD...FI3

3 A EBEEYV VY FRVIWGO =57 FiRH)

LU ) DCONMShe
gt &
LCF Ls
o INIZRE:3xD OAL
i
AE 7&(mm) =]
DC DCONMS OAL LU LCF LS PDD PL TT5130
3HD 040-017-06 FI3 4.0 6 66 17 25 35 0.77 0.17 °
045-017-06 FI3 4.5 6 66 17 25 35 0.86 0.19 °
050-020-06 FI3 5.0 6 66 20 29 36 0.97 0.21 °
055-020-06 FI3 515 6 66 20 29 36 1.08 0.23 °
060-020-06 FI3 6.0 6 66 20 29 36 1.08 0.23 °
065-024-08 FI3 6.5 8 79 24 B85) 36 1.26 0.28 °
070-024-08 FI3 7.0 8 79 24 35 36 1.26 0.28 °
075-029-08 FI3 7.5 8 79 29 42 36 1.44 0.32 °
080-029-08 FI3 8.0 8 79 29 42 36 1.44 0.32 °
085-035-10 FI3 8.5 10 89 35 48 40 1.62 0.36 °
090-035-10 FI3 9.0 10 89 35 48 40 1.62 0.36 °
095-035-10 FI3 9.5 10 89 35 48 40 1.80 0.39 °
100-035-10 FI3 10.0 10 89 35 48 40 1.80 0.39 °
105-040-12 FI3 10.5 12 102 40 55 45 1.98 0.43 °
110-040-12 FI3 11.0 12 102 40 55| 45 1.98 0.43 °
115-040-12 FI3 11.5 12 102 40 56 45 2.16 0.46 °
120-040-12 FI3 12.0 12 102 40 56 45 2.16 0.46 °
o IR

@ Taequtec ﬂ



3HD...FI5

3 A EEEEYV )Y FRVIWO =57 Fid)

LU DCONMShs
St \x\\éi
[a]
o I ITRE:5xD < OAL =
i
A & (mm) &
DC DCONMS  OAL LU LCF LS PDD PL TT5130

3HD 040-029-06 FI5 4.0 6 74 29 37 35 0.77 0.17 °
045-029-06 FI5 4.5 6 74 29 37 35 0.86 0.19 °
050-035-06 FI5 5.0 6 82 35 45 36 0.97 0.21 o
055-035-06 FI5 BIb) 6 82 35 45 36 1.08 0.23 °
060-035-06 FI5 6.0 6 82 35 45 36 1.08 0.23 °
065-043-08 FI5 6.5 8 91 43 54 36 1.26 0.28 °
070-043-08 FI5 7.0 8 91 43 54 36 1.26 0.28 °
075-043-08 FI5 7.5 8 91 43 54 36 1.44 0.32 °
080-043-08 FI5 8.0 8 91 43 54 36 1.44 0.32 °
085-049-10 FI5 8.5 10 103 49 62 40 1.62 0.36 °
090-049-10 FI5 9.0 10 103 49 62 40 1.62 0.36 °
095-049-10 FI5 9.5 10 103 49 62 40 1.80 0.39 [
100-049-10 FI5 10.0 10 103 49 62 40 1.80 0.39 °
105-056-12 FI5 10.5 12 118 56 71 45 1.98 0.43 °
110-056-12 FI5 11.0 12 118 56 71 45 1.98 0.43 °
115-056-12 FI5 11.5 12 118 56 72 45 2.16 0.46 °
120-056-12 FI5 12.0 12 118 56 72 45 2.16 0.46 °

o 1R%Em

m @Taeggxgg



7JI] Iﬂk 8XD'L",|'F|?\ |

SEAER )7 UL /




3HD...PI8

3 A EEEEYV )Y FRVIWO =57 Fid)

LU DCONMShs
sia{ S §- F—
LlLPL
o INIRE:8xD LCF LS
OAL
i
A FiE(mm) HE
DC DCONMS OAL SIG LU LCF LS PL TT5130
3HD 040-036-06 PI8 4.0 6 81 140 36 43 & 0.82 °
045-036-06 PI8 4.5 6 81 140 36 43 35 0.88 °
050-048-06 PI8 5.0 6 95 140 48 57 36 0.96 °
055-048-06 PI8 515 6 95 140 48 57 36 1.08 °
060-048-06 PI8 6.0 6 95 140 48 57 36 117 °
065-064-08 PI8 6.5 8 114 140 64 76 36 1.26 °
070-064-08 PI8 7.0 8 114 140 64 76 36 1.35 °
075-064-08 PI8 7.5 8 114 140 64 76 36 1.40 °
080-064-08 PI8 8.0 8 114 140 64 76 36 1.49 °
085-080-10 PI8 8.5 10 142 130 80 95 40 2.04 °
090-080-10 PI8 9.0 10 142 130 80 95 40 2.16 °
095-080-10 PI8 9.5 10 142 130 80 95 40 2.29 °
100-080-10 PI8 10.0 10 142 130 80 95 40 2.33 °
105-096-12 PI8 10.5 12 162 130 96 113 45 2.50 °
110-096-12 PI8 11.0 12 162 130 96 113 45 2.61 °
115-096-12 PI8 11.5 12 162 130 96 113 45 2.67 °
120-096-12 PI8 12.0 12 162 130 96 113 45 2.80 °
o IR

h @Taeggxgg



NI FEE12xDXF s

gV )Yy FRUIV




3HD...Cl12

3 A EEEEYV )Y FRVIWO =57 Fid)

@@45/ LU DCONMShs

DCm7
7
I
I
T

—_— LCF Ls
e INIFEE:12xD OAL ‘
3
AE ~I7&(mm) Ma
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL TT5130
3HD 060-069-06 CI12 6.0 6 116 69 78 36 1.04 °
065-096-08 Cl12 6.5 8 146 96 108 36 1.23 °
070-096-08 Cl12 7.0 8 146 96 108 36 1.26 °
075-096-08 Cl12 75 8 146 96 108 36 1.43 °
080-096-08 CI12 8.0 8 146 96 108 36 1.46 °
085-105-10 Cl12 8.5 10 162 105 120 40 1.64 °
090-105-10 Cl12 9.0 10 162 105 120 40 1.67 °
095-105-10 Cl12 9.5 10 162 105 120 40 1.79 °
100-105-10 Cl12 10.0 10 162 105 120 40 1.82 °
105-139-12 Cl12 10.5 12 204 139 156 45 2.04 [
110-139-12 Cl12 11.0 12 204 139 156 45 2.07 [
115-139-12 Cl12 11.5 12 204 139 156 45 2.24 °
120-139-12 Cl12 12.0 12 204 139 156 45 2.27 °
o 1ZHER,

k @Taeggxgg



| wlvy -
wx/MITEO04, O5

Ay RFREHILRFYIV

Yy b7y IVE, 04~5.5mm EERERNEE
24 LR BRI EmEE




lllllll.h; WinSFEED
TCD...-3D

Ay FREBRXRVIVEIVE—(BEv))

14/ LU DCONMShe
(;—.‘ DCk7 = H &
> PL LS
o MNIEE:3xD OAL
Tgf
I <t (mm) h5yFH—

DC DCONMS LU LS OAL SSC PL
TCD 040-044-06A0-3D | 4.0-4.4 12.62 35 57.70 4 0.62 K TCD D040-D049
045-049-06A0-3D | 4.5-4.9 14.16 35 59.65 4.5 0.66 K TCD D040-D049
050-054-06A0-3D | 5.0-54 15.73 35 61.30 5 0.73 K TCD D050-D059
055-059-06A0-3D | 5.5-5.9 17.31 35 63.15 55 0.81 K TCD D050-D059

[e>REe>Rie>REe>)

» SSC: ATy b HAX

TCD...-5D

Ay FRBIFYIVERIVE—(BE v 7))

V LU DCONMShs

=

oo} 7 &
« THES50 N S
i

T mm)

E DC DCONMS LU LS OAL SSC  PL 77V
TCD 040-044-06A0-5D | 4.0-4.4 6 2062 35 6570 4 062 | KTCD D040-D049
045-049-06A0-5D | 4.5-4.9 6 2316 35 6865 45 066 | KTCD D040-D049
050-054-06A0-5D | 5.0-5.4 6 2573 35 7130 5 073 | KTCD D050-D059
055-059-06A0-5D | 5.55.9 6 2831 35 7415 55 081 | KTCD D050-D059

» SSC: ATy A X

h @Taeggxgg



TCD...-P

YR
LPR
140°<> DC
PL LF
A S i&(mm) )]
==
DC LPR PL LF SSC TT9080
TCD- 040-P 4.0 3.10 0.62 248 4 .
045-P 4.5 3.55 0.66 2.89 4.5 °
050-P 5.0 3.70 0.73 2.97 5 .
055-P 58 3.85 0.81 3.04 5i5 .

» SSC: ATy hHAX

o IZER




y \ B M‘ﬁ;&xﬂ\;‘g S
RF¥FYF7YV2RIVE—ICRETES,
Ay ARV I

b T7v 7 IEFEGTVEE
24 L\RlliR EBhfImEE



TCD...-MRS-2D

Ay R38R FY LRIV S —(MAXI-RUSHF)

e

LU DRVS DCONMS

T ¥

DCL —
. ; PL
o N TRE:2xD LPR THSZMS

& (mm) —.
& DC DCONMS LU PR PL OAL DRVS THSZWMS ss¢| 777 JF-
TCD 060-064-MRS06-2D | 6.0-64 96 130 280 10 343 8 506 6 | K TCD D060-D099
080-084-MRS06-2D | 8084 96 172 329 12 392 8 506 8 | KTCD D060-D099
100-104-MRS08-2D [10.0-104 116 215 398 15 473 10  S08 10 | KTCDD100-D199

» SSC: ATy b A X




IR B TES
Ay RHEICRY IV

b7y BT EERERERE
24 L3R Bhif-NIERE



N
TCDM...-M12-3D

Ay R FVIVRIVE—(TIL vy ZR)

DCONMS
LU THSZMS 22
DCk?E o | @
e IITRE:3xD *m LPR
% OAL
18l |
| T_I'iﬁ(mm) — .
LE DC  DCONWS LU PR PL  OAL THszWS ssc| 2 777F~
TCDM 060-064-M12-3D | 6.0-64 25 190 420 10 640 M2 6
065-069-M12-3D | 6569 25 207 443 12 663 M2 65
070-074-M12-3D | 7074 25 220 456 10 676 M2 7
075-079-M12-3D | 7579 25 236 476 11 696 M2 7
080-084-M12-3D | 8084 25 252 494 12 714  Mi2 g | oD D060-D0%9
085-089-M12-3D | 8589 25 268 504 13 724 M2 8
090-094-M12-3D | 9094 25 284 528 14 748  Mi2 9
095-099-M12-3D | 9599 25 299 548 14 768 M2 9
100-104-M12-3D | 100-104 25 315 562 15 782 M2 10
105-109-M12-3D | 105109 25 331 582 16 802  Mi2 10
110-114-M12-3D | 110-114 25 347 596 17 816  Mi2 11
115-119-M12-3D | 115119 25 363 616 18 836  Mi2 11
120-124-M12-3D | 120-124 25 378 630 18 850 M2 12
125-129-M12-3D | 125-129 25 394 640 19 860 _ M2 12,
130-134-M12-3D | 130-134 25 410 666 20 886  Mi2 13
135-139-M12-3D | 135-139 25 426 686 21 906 _ Mi2 _ 13 |KTCDD100-D199
140-144-M12-3D | 140-144 25 441 702 21 922 M2 14
145-149-M12-3D | 145149 25 457 722 22 942 Mi2 14
150-159-M12-3D | 150-159 25 473 737 23 97 _ M2 15
160-169-M12-3D | 160-169 25 504 773 24 993 _ M2 16
170-179-M12-3D | 170-179 25 536 809 26 1029 M2 17
180-189-M12-3D | 180-189 25 567 845 27 1065 M2 18
190-199-M12-3D | 190199 25 599 880 29 1100 M2 19
200-209-M12-3D | 200209 25 630 916 30 1136  Mi2 20 |KTCD D200-D269

@ Taequtec ‘



11/7{2/9 IV 2V, I~H)Ik0)

AEAY IRV




LCD...-P+

VIVTE RV TRARNY

. oc | -
CHW | o
PL| LF \gj
R S i&(mm) 78
= DC PL LF CHW SsC TT9080

LCD - 200-P+ 20.0 4.55 5.83 0.86 20 o
205-P+ 20.5 4.58 5.60 0.86 20 o
210-P+ 21.0 4.60 5.36 0.86 21 °
215-P+ 215 4.63 5.13 0.86 21 o
220-P+ 22.0 4.92 6.21 0.86 22 °
225-P+ 225 4.95 5.98 0.86 22 o
230-P+ 23.0 4.97 5.74 0.86 23 o
235-P+ 235 5.00 5.51 0.86 23 o
240-P+ 24.0 5.30 5.93 0.86 24 o
245-P+ 245 5.33 5.70 0.86 24 o
250-P+ 25.0 5.35 5.46 0.86 25 o
255-P+ 255 5.38 5.23 0.86 25 o
260-P+ 26.0 5.67 7.39 0.86 26 o
265-P+ 26.5 5.70 7.16 0.86 26 °
270-P+ 27.0 5.72 6.92 0.86 27 °
275-P+ 275 5.75 6.69 0.86 27 °
280-P+ 28.0 5.73 7.26 0.86 28 °
285-P+ 28.5 5.76 7.03 0.86 28 o
290-P+ 29.0 5.78 6.79 0.86 29 °
295-P+ 29.5 5.81 6.56 0.86 29 o
300-P+ 30.0 6.08 9.17 0.86 30 o
305-P+ 30.5 6.1 8.94 0.86 30 o
310-P+ 31.0 6.13 8.70 0.86 31 o
315-P+ 315 6.16 8.47 0.86 31 o
320-P+ 32.0 6.43 9.18 0.86 32 °
325-P+ 325 6.46 8.95 0.86 32 °
330-P+ 33.0 6.48 8.71 0.86 33 o
335-P+ 335 6.51 8.48 0.86 33 o
340-P+ 34.0 6.53 8.24 0.86 34 o
345-P+ 345 6.56 8.01 0.86 34 °
350-P+ 35.0 6.96 10.48 0.86 35 o
355-P+ 35.5 6.99 10.25 0.86 35 o
360-P+ 36.0 7.01 10.01 0.86 36 o
365-P+ 36.5 7.04 9.78 0.86 36 o
370-P+ 37.0 7.06 9.54 0.86 37 °
375-P+ 375 7.09 9.31 0.86 37 °

» SSC: Ry b4 X o (D

@ Taequtec ‘



LCD...-P+

VIVTERVTRARNY F

/ DC —
CHW =
A 3E(mm) o
DC PL LF CHW SSC TT9080
LCD- 380-P+ 38.0 7.49 10.30 0.86 38 °
385-P+ 38.5 7.52 10.07 0.86 38 °
390-P+ 39.0 7.54 9.83 0.86 39 °
395-P+ 39.5 7.57 9.60 0.86 39 °
400-P+ 40.0 7.59 9.36 0.86 40 °
405-P+ 40.5 7.62 9.13 0.86 40 °
410-P+ 41.0 7.64 8.89 0.86 40 °

» SSC: Ry b A X o 1ZHES,




RMITEOS
Ay R - —,

SEENY B+t Ty b7y T INEINY R Bhi:
24 L3R MIFHEE



XR...-3B/5B-S0

Ay R3BI)—<—(1IEFYA)

WinSFeeD

SSC LU DCONMS
DCL; ﬁ::::::f*}#:::::::
L5
cAmEYYY LPR
OAL
[
& (mm)
i gC
2 be SSC "bconms s OAL LU PR | RHLE
XR-D08-3B-10S0 8.000-8.999 8 10 4.0 81.0 28.0 36.0
D09-3B-10S0 9.000-9.999 9 10 4.5 85.5 31.5 40.5
D10-3B-12S0 10.000-10.999 10 12 5.0 89.0 35.0 44.0 3XD
D11-3B-12S0 11.000-11.999 11 12 5.5 92.5 38.5 47.5
D12-3B-12S0 12.000-12.999 12 12 6.0 96.0 42.0 51.0
D08-5B-10S0 8.000-8.999 8 10 4.0 97.0 44.0 52.0
D09-5B-10S0 9.000-9.999 9 10 4.5 103.5 49.5 58.5
D10-5B-12S0 10.000-10.999 10 12 5.0 109.0 55.0 64.0 5XD
D11-5B-12S0 11.000-11.999 11 12 5.5 114.5 60.5 69.5
D12-5B-12S0 12.000-12.999 12 12 6.0 120.0 66.0 75.0
» SSC: IRV vavHAX
> XR.-ASAY RZEUTSIF CTERLCIRELY,
EBHH
ok
XR-DO08... SW6-T-SH W XR D8.000-D9.999
XR-DO09... SW6-T-SH W XR D8.000-D9.999
XR-D10... SW6-T-SH W XR D10.000-11.999
XR-D11... SW6-T-SH W XR D10.000-11.999
XR-D12... SW6-T-SH W XR D12.000-12.999

m @Taeggxgg




N
XR...-3T/5T-S0

Ay FZERY —<—(BiE7RA)

DCONMS
MEF Y
m] OAL
~E(mm)
i Pas]
L& e SSC poonws L5 OAL LU PR | MHLE
XR- D08-3T-10S0 8.000-8.999 8 10 40 810 280  36.0
D09-3T-10S0 9.000-9.999 9 10 45 855 315 405
D10-3T-12S0 10.000-10.999 10 12 5.0 89.0 350 440
D11-3T-12S0 11.000-11.999 1 12 55 925 385 475
D12-3T-12S0 12.000-12.999 12 12 6.0 950 420 500
D08-5T-10S0 8.000-8.999 8 10 40 970 440  52.0
D09-5T-10S0 9.000-9.999 9 10 45 1035 495 585
D10-5T-12S0 10.000-10.999 10 12 50 1090 550  64.0
D11-5T-12S0 11.000-11.999 1 12 55 1145 605 695
D12-5T-12S0 12.000-12.999 12 12 60 1190 660 740
» SSC: I YavHAR
» XR..-BL\Y REESHF CTERLIE T,
EBHH
95T —
XR-DO0S... SW6-T-SH W XR D8.000-D9.999
XR-D09... SW6-T-SH W XR D8.000-D9.999
XR-D10... SW6-T-SH W XR D10.000-11.999
XR-D11... SW6-T-SH W XR D10.000-11.999
XR-D12... SW6-T-SH W XR D12.000-12.999

@ Taequtec ‘




XR...-AS

X)) ==~y

V
N SsC
(v /
| L
« AL — 2L TEEYTRA) LPR
o NNEH7
& (mm) 7Ib—h 17 wE
F |
L& DC LPR e <l /AT /AT TT9030
XR- 08.000-AS 8.000 4.0 6 8 S A °
09.000-AS 9.000 45 6 9 S A °
10.000-AS 10.000 5.0 6 10 S A o
11.000-AS 11.000 5.5 6 11 ) A o
12.000-AS 12.000 6.0 6 12 S A o
» NOF: 7)L— &K o 12X,
» SSC: X7 ¥avHAX
» XR..B.. 7RIV — BT CTERLEEL,
|- —AYF
v SSC
DC E %
—
N PR LPR
o ERNZA 7 (EiE/A)
o NNEH7
F5E(mm) 7)b—Fk F e
badl] (N = —
L& DC LPR MoIF S BT BAT TT9030
XR- 08.000-BL 8.000 4.0 6 8 L B °
09.000-BL 9.000 45 6 9 L B °
10.000-BL 10.000 5.0 6 10 L B o
11.000-BL 11.000 55 6 11 L B o
12.000-BL 12.000 6.0 6 12 L B o
» NOF: 7)b— M o 1ZHER

» SSC: ORI YavHAR
» XR.T..RIVA—ICBYSIF CTHERLIEE L,

h @Taegg ec






ADVANCED



| BEESYTEIUNIA,
R0 S s TR

BELFYIEE /\RITLL REG ESILTEN 90°BRIYINT &Y
VEIFHALY SVTEIY mEEH



N
TE90AV-10

IRV

o = /T_I\ =
V- E = MR FE
APMX,| | ®
LH =
OAL o
8
I E1 2
90°
BE T DCONM;I- ”Ec(ﬂ\][“ : o apwx |7 77" BaFv7
TE90AV-216-W16-10 2 16 16 75 20 10 . 1 | AVKT 10-M
218-W16-10 2 18 16 920 25 10 ° 1 |AVKT 10-HF
320-20-10-L120 | 3 20 20 120 40 10 . 2 |AVCT10-AL
320-W20-10 5 20 20 80 25 10 . 1
325-W25-10 3 25 25 90 30 10 . 1
425-W25-10 4 25 25 90 30 10 . 1
532-W32-10 5 32 32 100 35 10 . 1

> "AVKT 1004R-HF"F v TR Hv 2 —RT 13 R T("R'=3.0mmITEMI I 24ELHYET,
> REZ2.0DAVKT 10F F{EFREE. R T "RE"ZF v 7'RE"+0.2mmICBINT § 2 ELHVE T,

#Ben
AJ)a— LYF
BE & f
TE90AV-10 TS 30B062/HG-P TD 8P

n @Taeggaxgg



N
TE90AV-M-10

TLYIRTII(E’I1T—ANY BRI/ RI)))

T
P A=Al Al Al 4
o \',’
V. b DRVS
& >
~ A T
Vi L
on wn
22
nl O
=l 8
LT
90°
<& (mm) _. .
bl | — A
& M5 —5c DCONMS LF OAL THSZMS APMX DRvs |~ 2~h B&FYT
TEQ0AV- 216-M08-10 2 16 13 30 475 M08 10 10 ® | AVKT10-M
320-M10-10 3 20 18 30 50 M10 10 15 ° AVKT 10-HF
425-M12-10 4 | 25 2 3% 57 M2 10 17 o |AVCTI0AL
532-M16-10 5 32 29 43 68 M6 10 25 o

> "AVKT 1004R-HF"F v JEREE Hv 2 —RT1ld RT4"R'=3.0mmIBM I 2HBELHVET,
» REZ2.0DAVKT 105y 7R L. R T+ "RE"ZEF v 7' RE+0.2mmICBM I 2R EHBIET,
» TLYIRT YT ISR EHZ O R TBBEEL,

& o
A7V)a1— L7
BE & /@
TE90AV-M-10 TS 30B062/HG-P|  TD 8P

@ Taequtec A



N
TFM90AV-10

haay &1V

A

2|

DHUB

DCONMS

L
90°
=: e

LE P9 5e DCONI\T/IJ-Slfo-TJrS)OAL apax| 777t Hixﬁ;(\ BRI EEF YT

TFMO0AV-540-16R-10 | 5 | 40 16 38 40 10 . A 02 SHMS8x30 | AVKT 10-M
550-22R-10 5|50 22 45 40 10 ° A 03 SHM10x30 | AVKT 10-HF
750-22R-10 | 7 | 50 22 45 40 10 . A 03 SHMiox30|AVCT 10-AL
763-22R-10 | 7 | 63 22 47 40 10 . A 05 SHMI10x30

> "AVKT 1004R-HF"F v TR v 2 —RT 13 R TA"R'=3.0mmITEMIT I 24ELHYET,

> REZ2.0DAVKT 10F T B E. R 7 "RE"ZF v 7' RE"+0.2mmICBINT I 2 EL BV E T,

#Ben
AJ)a— LYF
BE & f
TFM90AV-10 TS 30B062/HG-P TD 8P




TEF-AV10

AYAIVIVREIV
® (]
Pr - =
a) l
APMX
LH
OAL
LT
90°
i (mm) = s
) | =" PAN= oy
L& 75| B 5 oonvs oAl n ARwx|7 77t BA | EEFvY
TEF D25-27-W25-AV10-2F | 2 6 | 25 25 95 35 27 ° 0.3 |AVKT 10-M
D32-44-W32-AV10-3F | 3 15 | 32 32 120 55 44 ° 0.6 |AVCT 10-AL
AYBIVIV RV
A‘
oo —
2 3
8 2z
(6]
[a)
L[]
90°
WE 05| VA il H=5ub [ BEWRIVY BEFYT
DC DCONMS OAL DHUB APMX
TES D40-35-16R-AV10-4F | 4 | 16 | 40 16 55 38 35 ° 0.3 SH M8x40 |AVKT 10-M
D50-44-22R-AV10-5F | 5 | 25 | 50 22 65 45 44 ° 0.6 SH M10x50|AVCT 10-AL
i
A a= L>F
BE & %
TEF/TES-AV10 TS 30B062/HG-P TD 8P




AVK(C)T 10

Fv7 Wi1

W1

@)
N
BS

. ST (mm)

Y1X "INSL [ Wi | S |APNMX] BS | RE
10PER-M 124 | 68 | 43 | 10 | 1.0 | 08
10-HF | 116 | 66 | 44 | 10 | - | -
10-AL  [115-12.56.8-68|4.1-45/9.6-10.1 0-12 [0.4-3.0

:> O
©) -

APMX

HF AL
M ﬁ
o =74 B
TR Sl i
o 1) o O O O 1 O . o
G =5 ap %) 188888863 o
(mm) |(mmiooth)|E E E E EE EE N
AVKT 1004 PER-M 2580 |0.12-0.06 | ® o o o
N4
AVKT 1004R-HF 0.1-1.0 |0.80-0.30 | ® °
=13
-’

N AVCT 100404R-AL 25-80 |0.50-0.10 o
A 1004 PER-AL 2580 |0.50-0.10 o
\% 100420R-AL 25-8.0 |0.50-0.10 °

100430R-AL 2580 |0.50-0.10 .
o IE4ET

k @Taeggxgs;



BEGFYIEE —SEY AIEEE SUTEIVMING.  NEREITLN RIFGEHH
VEITHALY BALTFvT mEEHE



TEBLV-06

IV
« 2
Q o =z
BJ DL 2 §
APMX
LU
OAL
& (mm _. .
BE 35 DCX DC DCONMS( O)AL LU APMX J=Ivh EE&FVT
TEBLV 216-15-06-L150 2 16 9.1 15 150 40 0.7 ° BLMV 0603...
216-16-06-L100 2 16 9.1 16 100 30 0.7 °
216-16-06-L150 2 16 9.1 16 150 40 0.7 .
217-16-06-L200 2 17 10.1 16 200 20 0.7 °
320-20-06-L130 3 20 12 20 130 50 1.0 °
320-20-06-L160 3 20 12 20 160 80 1.0 °
321-20-06-L150 3 21 13 20 150 20 1.0 °
321-20-06-L200 3 21 13 20 200 20 1.0 °
425-25-06-L140 4 25 17 25 140 60 1.0 °
425-25-06-L180 4 25 17 25 180 60 1.0 °
426-25-06-L200 4 26 18 25 200 30 1.0 °
532-32-06-L150 5 32 24 32 150 70 1.0 °
640-32-06-L150 6 40 32 32 150 40 1.0 °

TEBLV-M-06

TLYIRTII(E’'I15—ANY FZHR IV FI)))

A& DRVS
~ \. R
/{, <5 w 318 XS
< il ==
& 7
2 Ve
NER4 APMX o
Q& - LF %’ =
OAL @ g
=8
& (mm) = ;
Al | N NEN
BE 351 DCX DC DCONMS LF OAL THSZMS APMX DRVS J=Ivh BRFVT
TEBLV 216-M08-06 2 16 9.1 13 25 425 MO8 0.7 10 [} BLMV 0603...
320-M10-06 & 20 12 18 30 50 M10 1.0 15 °
425-M12-06 4 25 17 21 B9) 57 M12 1.0 17 °
532-M16-06 o) 32 24 29 40 65 M16 1.0 25 °
535-M16-06 5 35 27 29 43 68 M16 1.0 25 o
640-M16-06 6 40 32 29 43 68 M16 1.0 25 °

» TLYIRTY I IEEHE AT ETBREE W,

k @Taeggaxgg



N
TFMBLV-06

7x—A=)b

DHUB

DCONMS

:"

OAL

APMX

17 (mm)

=
WE W os e M5t Hf‘g;%‘ A REGRL EaTYT
TFMBLV 532-16R-06 | 5 | 32 24 16 30 40 1.0 ° A 01 SHM8x25 |BLMV
640-16R-06 | 6 | 40 32 16 38 40 1.0 ° A 02 SHM8x25 |0603...
650-22R-06 | 6 | 50 42 22 45 50 1.0 ° A 0.4 SHM10x30
750-22R-06 | 7 | 50 42 22 45 50 1.0 ° A 04 SHMI10x30
752-22R-06 | 7 | 52 44 22 45 40 1.0 ° A 0.4 SHM10x30
863-22R-06 | 8 | 63 55 22 48 50 1.0 ° A 0.6 SHM10x30
i
AJ1)a1— L>F
BE /@

&

TEBLV/TFMBLV-06

TS 250641/HG-P

TD 8P

@ Taequtec A



BLMV 06

Fv7
N A (mm)
TAX IINSLTWi | S |APMX
06 9 | 6.4 |443] 1.0
M
M TR0 Bl Gl
" O O O O 1w o o
777 o w» | @ 82828885 .
(mm) |(mmiooth)| = E E E E E E <
BLMV 0603R-M 0.1-1.0 |2.50-0.30 | ® ° ° °
&
o iZH R

n @Taeggxgg



R 180 —F — (L
90 REINS—U»s TR

- 01 BRlERT & ZFNEET 90° /2 HIY., RiF/IEHEY
mEENFY S INMERIFT SEEY TLIN—=T5ybFvT



8D-TE90-10

IRV

DCONMS

90° M -MP, -MMP
& (mm _. .
& F5 56 bconms C§AL : o awx |7 77" BaF7
8D-TE90-225-W25-10 2 25 25 10 80 70 . 1 |SQK(H)U 1004...
225-25-10-L160 | 2 25 25 160 30 70 . 2
332-W32-10 3 32 32 10 8 70 . 1
332-32-07-1200 | 3 32 3 200 35 70 . 2
440-W32-10 4 40 32 10 40 70 . 1
8D-TE90-M-10

TLYvIRTYI(EI15—AY R IVFII)

|
I )
DCONMS

THSZMS

90° M -MP, -MMP
i (mm) _. .
Al 1 — EN
L& 331 DC DCONMS LF OAL THSZMS APMX DRvs |/ 27F BaFVT
8D-TE90- 225-M12-10 2 | 25 22 35 57 M2 7.0 17 e  [SQK(H)U 1004...
332-M16-10 3 | 32 29 43 68  M16 7.0 25
440-M16-10 4 | 40 29 43 68  M16 7.0 25 .

» TLYIRT VI v OIERENE 0T B TERTEL,

2B
AJ1)a1— LT
R & /ﬁ
8D-TE90-10 TS 35A088I/HG TD 10P

n @Taegg,gjgg



N
8D-TF90-10

71—A=)b

DHUB

DCONMS

«—2=—"=

=

OAL

- R EE
& M -MP, -MMP
90°
3 ™
g B 55 Do | 7= T B it WAy
8D-TF90-440-16R-10 4 | 40 16 38 40 7.0 ° A 02 SHM8x25 | SQK(H)U
550-22R-10 5 | 50 22 45 40 7.0 ° A 03 SHM10x30 | 1004...
663-22R-10 6 | 63 22 47 40 7.0 ° A 05 SHMI10x30
863-22R-10 8 | 63 22 47 40 7.0 ° A 05 SHMI10x30
880-27R-10 8 | 80 27 58 50 7.0 ° A 11 SHMi12x35
1080-27R-10 | 10 | 80 27 58 50 7.0 ° A 11 SHMi2x35
10100-32R-10| 10 | 100 32 66 50 7.0 ° A 1.6 SHMI16x35
14100-32R-10| 14 | 100 32 66 50 7.0 ° A 1.7 SHMI16x35
12125-40R-10| 12 | 125 40 85 63 7.0 ° A 34 SHM20x40
16125-40R-10| 16 | 125 40 8 63 7.0 ° A 35 SHM20x40

> =SV MBS RV S FERIREC Y (RIEEE)
CEXAI:SH M10x1.5x30-C)

& o
A7V)a1— L7
BE & /@
8D-TF90-10 TS 35A088/HG | TD 10P

@ Taequtec A



SQKU 10

Fv7 ic ic )
‘YOO ] 88 = T_Tiﬁ(mm)
N IC | S |APMX| BS | RE
S I N § —] b ,,A},, § 10-M 10 | 58 | 70 | 1.1 | 0.8
oA & \SSA 30 10-MP/MMP| 10 | 6 | 70 | 1.1 | 0.8
S BS \ RE S BS \ RE
M MP/MMP
M/MP | | MMP
R R e o
Fv7 B% RIS I QBRI
el x) 18 S8 B8BLRRIA o
(mm) |(mmiooth)| = E E EEEEE E T
A SQKU 100408 PNR-M 15-55 |0.20-0.10 | ® o
P SQKU 100408 PNR-MP 15-55 |0.20-0.10 | ® .
-~
SQHU 100408 PNR-MMP 15-55 |0.20-0.10 o
o IR

k @Taeggxgs;



D499 FI I
ZRHEEAQAYE—




N
4T-TSM-W-05

Fy7RB|RIOYE—(TVFIIVEALT)

wn
=
o —— =di= — == 8
o S\ (&)
[a)
 low
‘)‘74’
] LU
N OAL
CcwW & (mm) _. .
7l | _ Ay
LE mm | % bc Dconms oAL L  oox |/ 77N E&EFYT
4T-TSM-D16-07-W12-05 7 1+1 | 16 12 9 12 3 e |LXHUO5
D20-07-W12-05 7 | 242 | 20 12 9 13 4 .
D25-07-W12-05 7 | 242 | 25 12 9 13 65 .
D32-07-W16-05 7 | 343 | 32 16 9 13 8 .
D40-07-W16-05 7 | 4+ | 40 16 105 13 12 .
Bt
A7Va— L>F
BE & f
4T-TSM-W-05 TS 18049/HG-P TD 6P

m @Taeggaxgg




4T-TSM-TR-05

A0y 42—
o l \ —_—
ik
— L ©y
L %
g
\ ) ®| °
N = - ‘ /
‘E_ b cw
9]» ‘ OAL
cwW & (mm) —. .
) | — PN
BE mm | % o Dconws D1 cox oAl |7 77t EEFVT
4T-TSM-D23-07-TR13-05 | 7 | 2+2 | 23 13 75 45 8 X | LXHUO05
D25-07-TR13-05 | 7 | 2+2 | 25 13 75 55 8 X
D32-07-TR15-05 | 7 | 3+3 | 82 15 84 8 8 X
D40-07-TR17-05 | 7 | 4+4 | 40 17 98 11 10 X

> TRRIVA— BT TTERLIEEL,

4T-TE90-TR-05
RRAI T hy 5~

p

H

Ry

DC

|_pconms |
DHUB

\',
.

1 N =
’—'-/ ‘ APMX

& (mm _. .
BE 9 e bconwms Dy ( DI-)|UB OAL APMX |/ 7Vh BEFVT
4T-TE90- 625-TR15-05 6 25 15 8.4 19 8 4.6 X LPK(H)U 05
832-TR15-05 8 32 15 8.4 24 8 4.6 X
1040-TR17-05 10 40 17 9.8 31 10 46 X

» TR-F-CRIVA—ICBSIF CTERLSIEE L,

AJ)a1—

" LoF
BE §§§g§ //ﬁgﬁ

4T-TSM/TE90-TR-05 TS 18049/HG-P TD 6P




N WinSreeD

TR
AOyR—RARIVE— g

OAL
LF

LB
LDRED

,ﬁgz 4 @ E1

gl :
=
ZIR =z
ol LB o
< L
= 1 2
BHTA %
7l & (mm) _=s | A
BE DCONMSDCONWS LB LF OAL THSZWS LDRED BHTA el BV
TR13-16-L100 16 13 16.6 100 104.35 M4x0.5 13.0 X 1 |4T-TSM-TR-05
15-16-L100 16 15 182 100 10490 M5x0.5 16.0 X 1
15-16-L130 16 15 182 130 13490 M5x0.5 16.0 X 1
17-20-L140 20 17 23.8 140 146.00 M6x0.5 20.2 X 1
15-25-TC170 25 15 572 170 17490 M5x05 - 5 X 2
ZI:I“/?—FH"J'\III’;‘?‘— P ,/'g @ Eﬁ éz
OAL
LF
LB
o —
=
= &
2K%)
22 2
ZIN
o|lw %
== Q
) £ (mm) =~ S A A
BE DCONMS DCONWS LB LF OAL THSZWS DN 79— EaHYE
TR15-25-L100-F-C 25 15 10 100 104.90 M5x0.5 21 ° 4T-TE90-TR-05
15-32-L110-F-C 32 15 13.5 110 114.90 M5x0.5 21 [
17-32-L140-F-C 32 17 10 140 146.00 M6x0.5 28 [J
17-42-L140-F-C 42 17 15 140 146.00 M6x0.5 28 o
#Ban
A7)a— LoF AYAVL%
- & / 2\
TR13 TS 40T098/HG-P BLD IP15/S7 SW6-T
TR15 TS 50T110/HG-P BLD IP20/S7 SW6-T
TR17 TS 60T130/HG-P BLD IP20/S7 SW6-T

m @Taegg,gjgg



LPK(H)U / LXHU 05

Fv7 i
W1
5 & (mm)
r i ‘ = AR L Twi[ s |APMX RE
) x @ S LPKH)UO5| 5 | 2.7 [5.0-5.2] 46 [0-04
% ‘ LXHUO5 | 5 | 27 | 50 | - | 04
S RE S RE
LPK(H)U LXHU
] ML
BTN e e
W ] o O O O 1L O 1 O W
7 o P EHHE
(mm) |(mmiooth)| = E E EEEEE E T
E. LPKU 050204 PNR-M 1.0-35 |0.08-0.04 | e . .
LPHU 050200 PNR-ML 1.0-35 | 0.08-0.04 .
Q 9 050202 PNR-ML 1.0-35 | 0.08-0.04 .
050204 PNR-ML 1.0-35 |0.08-0.04 [ e . o o
E. LXHU 05-04-ML - 0.08-0.04 | o .
o iZHEL

@ Taequtec a



BEEN Enhffttm 90° & 45° BRiFy 7%
RRMIBAAYEF  E—RIVF—ICEf3rTEE



NFLB CARREL
Fv7 .
> ) & (mm)
JL\*{ Y1A | DC] s [APMX| RE |BSR|PRERAD
F@ 120 12 32]04]07]24] 12
§ &J 160 16 | 42 | 0.6 | 0.8 | 32 16
% [;;?)MD 200 20 | 5.2 | 0.7 1 40 20
JQ 1n° 250 25 6209|1350 | 25
S RE 300 30 [72] 11|15 60 30
BSR
EMT A Bl e i
Fy7 E 183888828
ap - H H HEH H o
(mm) |mmtooth) = E FEFEEEE |T
NFLB 120-L24-B12 0.15-0.08 o
é 160-L32-B16 0.15-0.08 o
iy 200-L40-B20 0.15-0.08 o
250-L50-B25 0.15-0.08 o
300-L60-B30 0.20-0.08 o
» TNF / TNF-CT-Lil U2 — [CBsHF TSR EE L, o 1R%EmR
NFCB
FvT bc
. <& (mm)
FAR DC | S |APMX| RE |PRFRAD| RE2
80 8 22| 43 | 1.0 20 0.6
100 10 |27 54 [12] 25 |08
120 12 |32 ] 64 | 15 30 1.0
160 16 |42 ]85 20| 40 |13
200 20 | 5.2 110.7 | 25 50 1.6
250 25 16.2|135| 3.0 62.5 2.0
300 30 | 72 |16.3| 3.5 75 2.4
EEMT AN Bl e i
FvS % : B3I LE LI
p | XSS S IBCSRIB |o
(mm) |mmtooth) = E FEFEEEE |T
NFCB 080-R20 0.12-0.05 o
100-R25 0.12-0.05 o
120-R30 0.15-0.08 o
160-R40 0.15-0.08 o
200-R50 0.15-0.08 o
250-R62.5 0.15-0.08 o
300-R75 0.20-0.08 o
» TNF/ TNF-CT-LR )L 8 — IBYS I T SR E L, o 1%

@ Taequtec ﬂ



T ARRD)
X/\LIVITE

KEGRZKT KEGRAZAT ZRE)—FH EHENE
EvFERAL 90°, 75°, 45° 40—F—EVFy T



TBR90-M-06/12

TLYIRTII(E’'I15—AYFZHFR IV RI)))

& !
. - &A
g o =
. ) o
a <<
o >
o % LF 2
‘ OAL %
I
~I7& (mm) _ .
) | —— PAN Y}
EE 35 DC DCN APMX PRFA DCONMS LF OAL THSZMS DRVS7 TV EETYT
TBR90 312-M06-06 | 3 | 12 10.95 6.3 80°%-90° 11 17 315 M06 8 e |BRHUOS...
416-M08-06 | 4 | 16 14.95 6.3 80°-90° 13 23 405 M08 10 °
520-M10-06 | 5 | 20 18.95 6.3 80°-90° 18 23 43 Mi0 15 °
725-M12-06 | 7 | 25 2295 6.3 80°-90° 21 27 49 M2 17 °
TBR90 320-M10-12 | 3 | 20 175 12 75%90° 18 27 47  Mi0 15 e |BRHU12...
425-M12-12 | 4 | 25 228 12 75°-90° 21 35 57 M2 17 .
532-M16-12 | 5 | 32 298 12 75°-90° 29 38 63 Mi6 25 °

» TLYIRTY I EHE AT ETBRE W,

TBR75-M-06/12

TLYIRTYI(EI15—A\Y FZ#ERXITVRI))

= 1%} &
= o N
e} /| =
o (o
~, =5 [a] <<
OAL ]
=
<& (mm) - .
bl | —5° PN oY)
LE 5 DC DCN APMX PRFA DCONMS LF OAL THSZMS DRVS 7=V BET VT
TBR75 416-M08-06 | 4 | 16 1275 6.14 69°81° 13 23 405 MO8 10 o BRHU 06...
520-M10-06 | 5 | 20 16.75 6.14 69°81° 18 23 43 M10 15 °
625-M12-06 | 6 | 25 21.75 6.14 69°-81° 21 27 49  M12 17 °
TBR75220-M10-12 | 2 | 20 13.8 11.7 67°-83° 18 27 47  M10 15 o BRHU 12...
325-M12-12 | 3 | 25 188 11.7 67°-83° 21 35 57 Mi2 17 o
532-M16-12 | 5 | 32 258 11.7 67°-83° 29 38 63 Mi6 25 °

» TLYIRTY I IEEHZ AT ETBREE L,

@ Taequtec a



TBR45-M-06/12

TLYIRTII(E’'I15—AYFZHFR IV RI)))

/AF DRVS
)
@ 1
S %
(%))
\ LF E
OAL 2
z
~77& (mm) _ .
) | —5° A
EE X5l DC DCNAPMX PRFA DCONMS LF OAL THSZMSDRVS7 TV BEFVT
TBR45 316-M08-06 3|16 7 42 389°-51° 13 23 405 M08 10 ° BRHU 06...
420-M10-06 4 |20 11 42 39-51° 18 23 43 M10 15 °
TBR45 332-M16-12 3 |32 15 84 37°-53° 29 38 63 M16 25 ° BRHU 12...
» LY IRTYIY IR EHZ DT HTBREEEL,
BB
Ao~ LoF
BE & /@
TBR-M-06 TS 18041I/HG TD 6P
TBR-M-12 TS 30B068IHG TD 8P

m @Taeggxgg



N
BRHU 06/12

Fv7 N
1 PRFRAD 3
5 & (mm)
Y12 Wi | S |APMX|INSL| RE | PRFRAD
06 42128 | 64 |66 0.2 20
12 7 1456|122 |[124]0.2 30
S
fhrs :l__ P E
BT R Sz il
W ) o O O O 1 O 1 v O
77 o w | ES8352088 |
(mm) |(mmiooth) 2 E EEEEEEE [T
‘ BRHU 06R2002-L - |0.15-0.08 .
o 12R3002-L - 0.20-0.08 .
o IFHEM

@ Taequtec ﬂ



mEERT &

mEES =3[ A7b) 8a—F—fELFvT



N WinSreeD

8D-TF45-11/14

DHUB
DCONMS
.‘J
- 2
// /7 \ ©
d @ 450
DC <
a DCX =
<<
45°
<& (mm) - BN R
il | —=8 SR Ay
AIE T 55 T e s e L o A SR EaFy T
8D-TF45- 440-16R-11 4 |40 51 16 38 40 42 0.4 SHMB8X25 |SQKU
640-16R-11 6 | 40 51 16 38 40 42 0.4 SHMsx25 (1105
650-22R-11 | 6 | 50 61 22 45 40 4.2 05 LHMioxas|ANR-M
850-22R-11 8 | 50 61 22 45 40 42 0.5 LHM10X25
763-22R-11 763 74 22 47 50 42 1.0 SH M10X30
1063-22R-11 |10 | 63 74 22 47 50 42 1.0 SH M10X30
880-27R-11 8|80 91 27 70 50 4.2 1.6 LH M12X30
1280-27R-11 |12 80 91 27 70 50 4.2 1.6 LH M12X30
9100-32R-11 | 9 [ 100 111 32 85 50 42 2.4 LHM16X35

14100-32R-11| 14 | 100 111 32 85 50 42
12125-40R-11 | 12 | 125 136 40 85 63 42
18125-40R-11| 18 | 125 136 40 85 63 4.2

2.5 LH M16X35
4.0 SH M20X40
4.1 SH M20X40

QIO|00 > > > > > > > > > > 00> > > > > > > > >

XX |X|X| 0|00 ©@ 0 & 0 0 0 0 X | <X o6 o6 o o o o o o o o o o

16160-40R-11|16 | 160 171 40 110 63 42 5.6
24160-40R-11|24 | 160 171 40 110 63 4.2 5.6 -
8D-TF45-450-22R-14 | 4 | 50 655 22 45 40 6 0.6 LHM10X25|SQKU
650-22R-14 | 6 | 50 655 22 45 40 6 0.6 LH M10X25 |1406
663-22R-14 | 6 | 63 785 22 47 50 6 11 SHM10x30|ANR-M
863-22R-14 | 8 | 63 785 22 47 50 6 10 SH M10X30
78027R-14 | 7 |80 955 27 70 50 6 17 LHM12X30
1080-27R-14 10|80 955 27 70 50 6 1.7 LHM12X30
8100-32R-14 | 8 |100 1155 32 85 50 6 26 LHM16X35
12100-32R-14 |12 | 100 1155 32 85 50 6 25 LHM16X35
10125-40R-14 |10 | 125 1405 40 8 63 6 44 SHM20X40
16125-40R-14| 16 | 125 1405 40 85 63 6 43 SHM20X40
12160-40R-14 |12 [ 160 1755 40 110 63 6 5.9 -
20160-40R-14| 20 | 160 1755 40 110 63 6 5.9
18200-60R-14| 18 | 200 2155 60 130 63 6 8.4
26200-60R-14| 26 | 200 2155 60 130 63 6 8.3

> J—ZV MYSEUSRIV M FECATRE T T, (X EE)

GESTH: SH M10x1.5x30-C)

BB

502~ % N R

- & | 7 |\

8D-TF-11 TS 40A1151 | TBLD T15-W6 SW6-T

8D-TF-14 TS 50C130/HG | TBLD T20-W6 SW6-T

@ Taegutec ‘



8D-TF20-11/14

BEYIMIA7I—Z3)V

DHUB
- DCONMS.
:‘I
awealy <
\\\ o
\
o)
bc | |x
DCX P
L <
20°
& (mm) - BN R
A I _—— SUSBI AL
AR Ve T e R oL A DRIV BTy T
8D-TF20-450-22R-11 | 4 | 50 635 22 45 40 18 | e A 05 SHMI10X30|sQKu
563-22R-11 | 5 | 63 765 22 47 5 18 | e A 09 SHM10X30|1105
680-27R-11 | 6 | 80 935 27 70 50 18 | e A 15 SHMi2x3s/ANR-M
8100-32R-11 | 8 | 100 1135 32 8 50 18 | e A 22 LHMI6X35
8D-TF20-563-22R-14 | 5 | 63 806 22 47 50 25 | e A 1.0 SHMI10X30|sQKu
680-27R-14 | 6 | 80 976 27 70 50 25 | e A 1.7 SHM12x35|1406
7100-32R-14 | 7 | 100 1175 32 8 50 25 | e A 25 LHMiex3s|ANRM
8125-40R-14 | 8 | 125 1425 40 85 63 25 | e A 43 SHM20X40
> J—Z MUSEUS RV M FECAIRE T Y, (24 )
GESZM): SH M10x1.5x30-C)
EI‘HH
A7)a— LoF NYEIV
o & / 2
8D-TF-11 TS40A115] | TBLD T15-W6 SW6-T
8D-TF-14 TS 50C130/HG | TBLD T20-W6 SW6-T

m @Taeggxgg



SQKU 11/14

Fv7
. & (mm)
Y12 e [ s [APMX] BS
11(45°) 12| 63 | 42 | 19
- ) 45° 11(20°) 1.2 | 6.3 1.8 1
S~ r 14(45°) 145 ] 7.8 6 2
14(20°) 14578 | 25 | 1.6
s BS X
<
T R4t Sl EE
SFy7 BE . SIS I LB 2S
| XSS IBE PR3 o
(mm) |(mmiooth)|E E E E EE EE N
SQKU 1105 ANR-M(45°) 1.0-4.0 |0.25:0.10 ] o . .
o 1105 ANR-M(20°) 0.2-1.5 |1.50-0.30 | ® o °
u 1406 ANR-M(45°) 2060 |0.30-0.10| ® . .
1406 ANR-M(20°) 0320 |230-0.40 | e . .
o 1Z4M,

@ Taequtec A



SIAIONt Xy F v T1ERD
MASEA SEMIATE

HAESEH BN I mixhIc SEEN Ehi-tEHd
(V: 800-1200m/min) BLUIRAR



y

N
TEBN-06CH

BEYIVFIIV ~ 5 Eﬁ p
ﬁj 2
x| Q o I =z
: °L§§' ) :
APMX M
OAL
<& (mm) [N
J | TiRh— ASF.
BE M5 hox DG DCONMS OAL  LH  Apmx | L/ ETIV| B&FVT
TEBN 216-16-06CH-L80 2 16 86 16 80 25 10 X |BNGX 0603...
320-20-06CH-L80 3 | 20 125 20 80 25 10 .
425-25-06CH-L100 | 4 | 25 174 25 100 40 10 .
532-32-06CH-L120 | 5 | 32 243 32 120 40 10 .

» 0 T 7 O0—BEIRIRE SRR R EA,)

TEBN-M-06CH

TLYIRATYI(EILT—AYFRBAIVFII) p =
o | = A
DRVS
p \‘i" o malin I 2
Ve SN O B
; a
.. APMX 2
. N
! OAL e
z
T (mm) ol
il | 7R— PN
& H5 5ex DC DCONMS LF OAL THSZMS APMX DRVS| =/ 2 | mazy7
TEBN 216-M08-06CH 2 | 16 86 13 25 425 8 10 10 X |BNGX 0603..
320-M10-06CH 3 | 20 125 18 30 5 10 10 15 .
425-M12-06CH 4 | 25 174 20 3 57 12 10 17 .
532-M16-06CH 5 | 32 243 20 43 68 16 10 25 .
> TLWIRTYIIv ISR EHZ 0T ETEBBIEEN,
» O T 7 O—BETHRIESHIBEITEEA,)
EBHH
9507 A9)3= ATy TG LF
LE S N PR
TEBN-06CH ccL-2S CLS-25A080 CSR M2.5 LW15

@ Taequtec A



N
BNGX 06

BRYFvT .
N <& (mm)
Y1X IINSLT1C [ S |APMX
p . 06 8 | 6| 3 | 10
N | @
| e
N /;*
S x
=
:
e 1 T vI53vy ]—7/20/7 et
Fy7 s 188 |88888g-°s8
ap =Y S & S 8388 R R 3|o
(mm) | (mmhooth) | © 2 FEEEEEEEIZ
g BNGX 0603 CH-E04 0.4-0.8 0.30-0.10 | ®
o 1ZHER,

» E04: /R—=>% 0.04-0.05mm

m @Taeggxgg



WiNSFEeD

@ Tacqurec



N WinSreeD




N WinSreeD

77790/ YHIIAR

TaeguTec Ltd. <797y &1t> TITYIIvINVBHAEHT <KBRAEH>
1040 Gachang-ro, Gachang-myeon, T560-0082 AMIFEHMHTERET-5-3
Dalseong-gun, Daegu 42936, Korea TFEHARSEIL20F

Tel: +82-53-760-7640 Tel: 06-6835-7731

Fax: +82-53-760-7660 Fax: 06-6835-7732

URL: www.taegutec.com URL: www.taegutec.co.jp

HREZEM ET=E 33

T143-0016 ER#BAHRARHZI1-17-2 T700-0921 MILEMUTItXESLR3-3-32
KFLEVY—EI TF 427 )L AR EHRBER- I

Tel: 03-5753-6281 Fax: 03-5753-6282 Tel: 086-238-9541 Fax: 086-238-9542
BHEERMN ERE R

T464-0850 EMELHEMTEXSHS-1-5 T812-0013 BRI EEMATIESXIELERES-10-15
ZHBEEYY—TZHFEILOF BEZERE7 MLEIL 502

Tel: 052-745-2451 Fax: 052-745-2452 Tel: 092-292-6981 Fax: 092-292-6982

ZL FDTEE : Attentions On Safety ~ HI8ITE : Cutting Tools ~
* M TEERYTTOT RRVCBL TR TER T,

o T—2ZHSOTEEDH U ERADOEERF IV N ZRF CRSBVR REFREEZHERT IV,
e EVEENT ERRVEHIE TEICLIERDBRNGD F I BEMEE, Fr—> 7Oy E2ERL. 22 ERLTTIW,
o TEFEARIE. WEPRET2BIERIBDETOT NI BEN/N—DHRE REDI . YRVEZERALTTIW,
o YOV EHOMITEGRBUEIL (FEEEEFZERL. —DOERELTRHLTHEDET,
BB TR BEHIME2ZERUAZELTTE 0,
e MTICKBRERAEEZIETZ2H. TERUINIYOTEEZSHERT I,
o YIELBIGARICIE UEE LT TS W AACAM YT HI MM S RRHE. I TRHC K4ETS
KIE-BICKDEA TN KK DBEN DD F T BRI T ZLTToT TS,
o TEHEZEDHRERIF. BEHRREBDETDTHEPHTIL,

¥ 22 FOBANERICOVWTRHLTEDFT, ZOMOFMICOEXL T B F TRV EDE T,
AT RHBORBRIRBEERDOR EEINZIEHNSEVET FHSTET S,




Taegulec ::s
® Japanese Version: CT 12/2022
Member IMC Group o ©TaeguTec LTD.

TITvIIvINVFNa1t



